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Ⅳ．資料編 

運動・身体活動について 

問７ あなたは、１日に３０分以上の少し息がはずむ程度の運動をどのくらい行っています

か。１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.9%

12.7%

13.4%

11.4%

10.8%

12.9%

15.4%

14.5%

11.4%

8.1%

7.1%

18.6%

17.8%

17.6%

19.8%

24.3%

7.1%

15.8%

19.7%

11.6%

12.9%

5.4%

28.6%

40.2%

33.0%

41.5%

41.6%

48.6%

28.6%

1.6%

1.5%

1.4%

3.0%

2.7%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答

14.2%

11.9%

11.2%

17.9%

10.6%

12.2%

9.4%

8.9%

9.9%

10.2%

8.1%

15.0%

14.3%

13.5%

10.1%

14.4%

13.3%

13.4%

13.6%

15.4%

17.6%

11.3%

28.6%

17.8%

19.6%

20.2%

15.9%

19.2%

15.6%

15.0%

17.8%

24.2%

17.6%

21.0%

15.2%

14.9%

12.4%

18.4%

11.5%

8.9%

14.2%

12.4%

14.3%

17.6%

18.5%

14.3%

36.5%

37.5%

38.2%

36.2%

42.3%

46.7%

47.2%

46.7%

35.2%

34.3%

37.9%

14.3%

1.2%

1.8%

4.5%

1.4%

1.9%

3.3%

0.8%

0.6%

1.1%

2.8%

3.2%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答

15.6%

18.5%

8.5%

6.8%

15.8%

9.6%

8.6%

7.7%

15.4%

15.3%

14.9%

19.2%

10.5%

11.0%

22.9%

15.4%

15.1%

14.6%

18.1%

19.9%

26.3%

21.6%

11.4%

23.1%

10.1%

8.0%

16.0%

20.5%

21.1%

20.0%

14.3%

7.7%

43.4%

41.7%

40.4%

32.9%

26.3%

35.2%

41.4%

15.4%

0.3%

1.9%

2.1%

0.7%

2.7%

1.4%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

サ

ン

プ

ル

数

月

に

２

回

以

下

月

３
～

４

回

週

に

２
～

３

回

週

に

４

回

以

上

ま

っ
た

く

し

な

い

無

回

答

2,108 263 297 381 314 815 38
100.0% 12.5% 14.1% 18.1% 14.9% 38.7% 1.8%

622 97 96 94 63 270 2
100.0% 15.6% 15.4% 15.1% 10.1% 43.4% 0.3%

314 58 48 46 25 131 6
100.0% 18.5% 15.3% 14.6% 8.0% 41.7% 1.9%

94 8 14 17 15 38 2
100.0% 8.5% 14.9% 18.1% 16.0% 40.4% 2.1%

146 10 28 29 30 48 1
100.0% 6.8% 19.2% 19.9% 20.5% 32.9% 0.7%

19 3 2 5 4 5 0
100.0% 15.8% 10.5% 26.3% 21.1% 26.3% 0.0%

830 80 91 179 166 292 22
100.0% 9.6% 11.0% 21.6% 20.0% 35.2% 2.7%

70 6 16 8 10 29 1
100.0% 8.6% 22.9% 11.4% 14.3% 41.4% 1.4%

13 1 2 3 1 2 4
100.0% 7.7% 15.4% 23.1% 7.7% 15.4% 30.8%

311 34 40 58 49 125 5
100.0% 10.9% 12.9% 18.6% 15.8% 40.2% 1.6%

670 85 103 119 132 221 10
100.0% 12.7% 15.4% 17.8% 19.7% 33.0% 1.5%

874 117 127 154 101 363 12
100.0% 13.4% 14.5% 17.6% 11.6% 41.5% 1.4%

202 23 23 40 26 84 6
100.0% 11.4% 11.4% 19.8% 12.9% 41.6% 3.0%

37 4 3 9 2 18 1
100.0% 10.8% 8.1% 24.3% 5.4% 48.6% 2.7%

14 0 1 1 4 4 4
100.0% 0.0% 7.1% 7.1% 28.6% 28.6% 28.6%

小数第２位を

四捨五入している

ため、合計は100％

と一致しない場合

がある

上段：回答者数

下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

職

業

別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

世

帯

構

成

別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

8.7%

13.6%

12.0%

6.5%

8.0%

14.8%

15.1%

12.8%

7.8%

12.0%

20.0%

19.6%

13.3%

14.9%

16.0%

29.6%

15.9%

10.5%

7.1%

8.0%

25.2%

34.7%

48.9%

61.0%

24.0%

1.7%

1.0%

2.5%

2.6%

32.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

月に２回以下 月３～４回 週に２～３回 週に４回以上 まったくしない 無回答

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 
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問８ あなたは、日常の生活や運動で平均して１日どのくらいの時間歩きますか。１つ選ん

で○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

  

27.5%

22.9%

16.0%

32.9%

21.1%

26.5%

35.7%

23.1%

32.3%

31.5%

37.2%

27.4%

52.6%

36.6%

31.4%

38.5%

16.1%

15.6%

11.7%

18.5%

21.1%

15.7%

8.6%

14.0%

19.4%

28.7%

12.3%

5.3%

4.6%

15.7%

7.7%

9.2%

9.6%

5.3%

6.8%

15.4%

7.1%

15.4%

1.0%

1.0%

1.1%

2.1%

1.2%

1.4%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答

28.0%

24.0%

27.6%

27.2%

29.7%

21.4%

32.2%

37.9%

32.5%

31.7%

24.3%

35.7%

15.8%

16.1%

15.4%

15.3%

10.8%

9.6%

9.0%

14.4%

11.4%

10.8%

7.1%

12.5%

11.3%

9.7%

12.9%

24.3%

14.3%

1.9%

1.6%

0.3%

1.5%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答

26.8%

32.1%

29.2%

23.2%

17.3%

27.8%

29.1%

23.7%

22.0%

31.5%

26.6%

28.6%

35.7%

29.2%

32.6%

37.7%

32.7%

34.4%

24.4%

32.0%

46.2%

26.9%

35.5%

14.3%

17.0%

18.5%

12.4%

15.0%

15.4%

12.2%

15.7%

17.8%

8.8%

17.6%

8.1%

10.7%

8.9%

12.4%

14.0%

18.3%

12.2%

14.2%

11.2%

7.7%

11.1%

11.3%

14.3%

9.0%

10.1%

11.2%

9.7%

13.5%

12.2%

15.0%

14.8%

14.3%

12.0%

16.9%

0.8%

1.2%

2.2%

0.5%

2.9%

1.1%

1.6%

0.6%

1.1%

0.9%

1.6%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答



106 

 

 

（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

３
０
分
未
満

３

０

分

以

上
～

１

時

間

未
満

１

時

間

以

上
～

２

時

間

未
満

２
時
間
以
上

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

2,108 558 716 327 244 237 26
100.0% 26.5% 34.0% 15.5% 11.6% 11.2% 1.2%

622 171 201 100 87 57 6
100.0% 27.5% 32.3% 16.1% 14.0% 9.2% 1.0%

314 72 99 49 61 30 3
100.0% 22.9% 31.5% 15.6% 19.4% 9.6% 1.0%

94 15 35 11 27 5 1
100.0% 16.0% 37.2% 11.7% 28.7% 5.3% 1.1%

146 48 40 27 18 10 3
100.0% 32.9% 27.4% 18.5% 12.3% 6.8% 2.1%

19 4 10 4 1 0 0
100.0% 21.1% 52.6% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0%

830 220 304 130 38 128 10
100.0% 26.5% 36.6% 15.7% 4.6% 15.4% 1.2%

70 25 22 6 11 5 1
100.0% 35.7% 31.4% 8.6% 15.7% 7.1% 1.4%

13 3 5 0 1 2 2
100.0% 23.1% 38.5% 0.0% 7.7% 15.4% 15.4%

311 87 100 49 30 39 6
100.0% 28.0% 32.2% 15.8% 9.6% 12.5% 1.9%

670 161 254 108 60 76 11
100.0% 24.0% 37.9% 16.1% 9.0% 11.3% 1.6%

874 241 284 135 126 85 3
100.0% 27.6% 32.5% 15.4% 14.4% 9.7% 0.3%

202 55 64 31 23 26 3
100.0% 27.2% 31.7% 15.3% 11.4% 12.9% 1.5%

37 11 9 4 4 9 0
100.0% 29.7% 24.3% 10.8% 10.8% 24.3% 0.0%

14 3 5 0 1 2 3
100.0% 21.4% 35.7% 0.0% 7.1% 14.3% 21.4%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

17.4%

25.3%

31.1%

33.1%

20.0%

31.3%

36.0%

33.6%

20.8%

20.0%

26.1%

16.7%

11.8%

6.5%

12.0%

19.1%

13.1%

6.8%

4.5%

8.0%

6.1%

7.9%

15.5%

34.4%

12.0%

0.9%

1.3%

0.6%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

３０分未満 ３０分以上～１時間未満 １時間以上～２時間未満 ２時間以上 ほとんどない 無回答
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食生活について 

問９ あなたは、主食・主菜・副菜を３つそろえて１日２回以上食べることが週に何日あり

ますか。１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

10.3%

9.2%
1.1%

3.4%

31.6%

5.9%

2.9%

21.7%

19.1%

12.8%

16.4%

26.3%

13.9%

22.9%

15.4%

24.9%

20.7%

24.5%

24.0%

5.3%

16.5%

20.0%

15.4%

42.9%

50.0%

60.6%

55.5%

36.8%

62.4%

54.3%

46.2%

0.2%

1.0%

1.1%

0.7%

1.3%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ほとんどない 週に１～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答

16.4%

4.0%

7.6%

4.5%

5.4%

7.1%

21.5%

15.2%

19.2%

13.9%

10.8%

21.9%

19.6%

20.9%

20.8%

18.9%

7.1%

38.6%

60.7%

51.8%

59.9%

64.9%

42.9%

1.6%

0.4%

0.5%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ほとんどない 週に１～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答

8.6%

3.6%

12.4%

8.7%

4.8%

3.3%

6.3%

8.3%

4.4%

7.4%

6.5%

18.2%

20.8%

10.1%

16.9%

15.4%

25.6%

18.1%

13.6%

19.8%

17.6%

13.7%

14.3%

20.0%

19.6%

22.5%

22.2%

20.2%

18.9%

23.6%

16.6%

25.3%

23.1%

19.4%

52.5%

55.4%

53.9%

51.7%

57.7%

51.1%

50.4%

60.9%

49.5%

50.9%

59.7%

42.9%

0.6%

0.6%

1.1%

0.5%

1.9%

1.1%

1.6%

0.6%

1.1%

0.9%

0.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ほとんどない 週に１～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
な
い

週
に
１
～

３
日

週
に
４
～

５
日

ほ
ぼ
毎
日

無
回
答

2,108 156 369 432 1,131 20
100.0% 7.4% 17.5% 20.5% 53.7% 0.9%

622 64 135 155 267 1
100.0% 10.3% 21.7% 24.9% 42.9% 0.2%

314 29 60 65 157 3
100.0% 9.2% 19.1% 20.7% 50.0% 1.0%

94 1 12 23 57 1
100.0% 1.1% 12.8% 24.5% 60.6% 1.1%

146 5 24 35 81 1
100.0% 3.4% 16.4% 24.0% 55.5% 0.7%

19 6 5 1 7 0
100.0% 31.6% 26.3% 5.3% 36.8% 0.0%

830 49 115 137 518 11
100.0% 5.9% 13.9% 16.5% 62.4% 1.3%

70 2 16 14 38 0
100.0% 2.9% 22.9% 20.0% 54.3% 0.0%

13 0 2 2 6 3
100.0% 0.0% 15.4% 15.4% 46.2% 23.1%

311 51 67 68 120 5
100.0% 16.4% 21.5% 21.9% 38.6% 1.6%

670 27 102 131 407 3
100.0% 4.0% 15.2% 19.6% 60.7% 0.4%

874 66 168 183 453 4
100.0% 7.6% 19.2% 20.9% 51.8% 0.5%

202 9 28 42 121 2
100.0% 4.5% 13.9% 20.8% 59.9% 1.0%

37 2 4 7 24 0
100.0% 5.4% 10.8% 18.9% 64.9% 0.0%

14 1 0 1 6 6
100.0% 7.1% 0.0% 7.1% 42.9% 42.9%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

5.2%

6.2%

10.3%

11.7%

12.0%

14.8%

16.0%

21.6%

24.0%

8.0%

20.0%

21.2%

21.1%

14.9%

8.0%

59.1%

56.0%

46.9%

48.7%

36.0%

0.9%

0.6%

0.3%

0.6%

36.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ほとんどない 週に１～３日 週に４～５日 ほぼ毎日 無回答
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問 10 あなたが普段、外食や惣菜の購入で利用する飲食店等では、バランスのとれた（主食・

主菜・副菜を組み合わせた）メニューが提供されていると思いますか。１つ選んで○

をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

10.0%

9.6%

7.4%

12.3%

5.3%

11.4%

11.4%

23.1%

59.8%

65.0%

58.5%

61.0%

57.9%

55.4%

68.6%

46.2%

24.1%

18.2%

23.4%

17.8%

31.6%

16.7%

12.9%

7.7%

4.3%

4.8%

3.2%

2.7%

5.3%

3.6%

4.3%

1.8%

2.5%

7.4%

6.2%

12.8%

2.9%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答

10.6%

11.3%

9.7%

10.9%

16.2%

14.3%

51.8%

59.3%

62.8%

58.9%

45.9%

14.3%

23.5%

16.9%

20.7%

17.3%

16.2%

14.3%

6.1%

3.9%

3.2%

3.0%

8.1%

7.1%

8.0%

8.7%

3.5%

9.9%

13.5%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答

12.0%

6.0%

9.0%

9.2%

14.4%

17.8%

5.5%

10.1%

9.9%

9.3%

10.5%

14.3%

56.1%

65.5%

59.6%

62.3%

55.8%

54.4%

60.6%

53.3%

70.3%

65.7%

66.1%

21.6%

18.5%

20.2%

21.3%

16.3%

20.0%

18.9%

20.1%

11.0%

14.8%

16.1%

4.2%

4.8%

3.4%

2.4%

3.8%

1.1%

5.5%

6.5%

4.4%

2.8%

1.6%

6.1%

5.4%

7.9%

4.8%

9.6%

6.7%

9.4%

10.1%

4.4%

7.4%

5.6%

85.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
提
供
さ
れ
て
い
る

ま
あ
提
供
さ
れ
て
い
る

あ

ま

り

提

供

さ

れ

て

い

な
い

ほ

と

ん

ど

提

供

さ

れ

て

い
な
い

無
回
答

2,108 224 1,245 410 83 146
100.0% 10.6% 59.1% 19.4% 3.9% 6.9%

622 62 372 150 27 11
100.0% 10.0% 59.8% 24.1% 4.3% 1.8%

314 30 204 57 15 8
100.0% 9.6% 65.0% 18.2% 4.8% 2.5%

94 7 55 22 3 7
100.0% 7.4% 58.5% 23.4% 3.2% 7.4%

146 18 89 26 4 9
100.0% 12.3% 61.0% 17.8% 2.7% 6.2%

19 1 11 6 1 0
100.0% 5.3% 57.9% 31.6% 5.3% 0.0%

830 95 460 139 30 106
100.0% 11.4% 55.4% 16.7% 3.6% 12.8%

70 8 48 9 3 2
100.0% 11.4% 68.6% 12.9% 4.3% 2.9%

13 3 6 1 0 3
100.0% 23.1% 46.2% 7.7% 0.0% 23.1%

311 33 161 73 19 25
100.0% 10.6% 51.8% 23.5% 6.1% 8.0%

670 76 397 113 26 58
100.0% 11.3% 59.3% 16.9% 3.9% 8.7%

874 85 549 181 28 31
100.0% 9.7% 62.8% 20.7% 3.2% 3.5%

202 22 119 35 6 20
100.0% 10.9% 58.9% 17.3% 3.0% 9.9%

37 6 17 6 3 5
100.0% 16.2% 45.9% 16.2% 8.1% 13.5%

14 2 2 2 1 7
100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 7.1% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

20.9%

9.6%

10.0%

11.7%

24.0%

53.0%

62.0%

57.4%

47.4%

16.0%

15.7%

18.8%

23.1%

21.4%

4.0%

3.5%

3.5%

3.5%

7.8%

12.0%

7.0%

6.0%

6.0%

11.7%

44.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

よく提供されている まあ提供されている あまり提供されていない ほとんど提供されていない 無回答
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ストレス・休養について 

問 11 あなたは、この１ヶ月間に悩みやストレスなどがありますか。１つ選んで○をつけて

ください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

23.2%

14.3%

6.4%

15.1%

15.8%

10.7%

20.0%

23.1%

50.3%

51.9%

41.5%

43.2%

42.1%

40.2%

45.7%

23.1%

21.4%

29.6%

40.4%

28.1%

21.1%

35.3%

28.6%

15.4%

5.0%

3.2%

10.6%

13.0%

21.1%

12.7%

5.7%

15.4%

0.2%

1.0%

1.1%

0.7%

1.1%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

とてもある まあまあある あまりない ない 無回答

14.1%

10.9%

18.5%

17.3%

29.7%

7.1%

45.0%

44.2%

47.4%

43.1%

40.5%

21.4%

30.5%

34.2%

26.3%

29.2%

21.6%

21.4%

9.6%

9.9%

7.3%

9.9%

5.4%

21.4%

0.6%

0.9%

0.5%

0.5%

2.7%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

とてもある まあまあある あまりない ない 無回答

16.1%

16.1%

13.5%

15.5%

14.4%

18.9%

14.2%

11.2%

12.1%

15.7%

20.2%

45.3%

42.9%

47.2%

45.4%

49.0%

42.2%

44.1%

46.2%

51.6%

42.6%

45.2%

28.6%

30.6%

29.8%

30.3%

28.0%

25.0%

27.8%

33.1%

32.0%

27.5%

31.5%

25.0%

7.6%

9.5%

7.9%

10.1%

9.6%

10.0%

7.9%

10.1%

8.8%

9.3%

9.7%

28.6%

0.4%

1.8%

1.1%

1.0%

1.9%

1.1%

0.8%

0.6%

0.9%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

とてもある まあまあある あまりない ない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

と
て
も
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答

2,108 326 955 624 185 18
100.0% 15.5% 45.3% 29.6% 8.8% 0.9%

622 144 313 133 31 1
100.0% 23.2% 50.3% 21.4% 5.0% 0.2%

314 45 163 93 10 3
100.0% 14.3% 51.9% 29.6% 3.2% 1.0%

94 6 39 38 10 1
100.0% 6.4% 41.5% 40.4% 10.6% 1.1%

146 22 63 41 19 1
100.0% 15.1% 43.2% 28.1% 13.0% 0.7%

19 3 8 4 4 0
100.0% 15.8% 42.1% 21.1% 21.1% 0.0%

830 89 334 293 105 9
100.0% 10.7% 40.2% 35.3% 12.7% 1.1%

70 14 32 20 4 0
100.0% 20.0% 45.7% 28.6% 5.7% 0.0%

13 3 3 2 2 3
100.0% 23.1% 23.1% 15.4% 15.4% 23.1%

311 44 140 95 30 2
100.0% 14.1% 45.0% 30.5% 9.6% 0.6%

670 73 296 229 66 6
100.0% 10.9% 44.2% 34.2% 9.9% 0.9%

874 162 414 230 64 4
100.0% 18.5% 47.4% 26.3% 7.3% 0.5%

202 35 87 59 20 1
100.0% 17.3% 43.1% 29.2% 9.9% 0.5%

37 11 15 8 2 1
100.0% 29.7% 40.5% 21.6% 5.4% 2.7%

14 1 3 3 3 4
100.0% 7.1% 21.4% 21.4% 21.4% 28.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

9.6%

11.3%

26.1%

31.8%

8.0%

31.3%

46.4%

47.4%

43.5%

28.0%

31.3%

33.6%

20.6%

16.9%

20.0%

27.0%

8.3%

5.8%

6.5%

12.0%

0.9%

0.4%

0.3%

1.3%

32.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

とてもある まあまあある あまりない ない 無回答
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問 12 あなたは、普段とっている睡眠で休養が十分にとれていると思いますか。１つ選んで

○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

11.9%

12.1%

16.0%

26.0%

10.5%

27.7%

21.4%

30.8%

53.7%

61.8%

61.7%

49.3%

52.6%

52.9%

50.0%

38.5%

30.2%

23.2%

19.1%

23.3%

31.6%

17.3%

27.1%

15.4%

4.2%

2.2%

2.1%

1.4%

5.3%

1.4%

1.4%

0.6%

1.1%

0.6%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答

22.2%

20.3%

18.1%

17.8%

37.8%

21.4%

49.2%

60.6%

51.0%

59.9%

40.5%

42.9%

25.1%

17.5%

27.1%

20.8%

21.6%

14.3%

2.9%

0.9%

3.8%

1.5%

0.6%

0.7%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答

21.6%

20.2%

16.9%

15.9%

17.3%

20.0%

16.5%

18.9%

20.9%

19.4%

21.0%

14.3%

51.7%

53.0%

58.4%

58.9%

60.6%

58.9%

50.4%

57.4%

54.9%

59.3%

52.4%

28.6%

24.2%

23.2%

22.5%

23.2%

17.3%

15.6%

29.9%

20.1%

22.0%

20.4%

25.0%

14.3%

2.3%

3.6%

1.1%

1.9%

3.8%

3.3%

3.1%

3.0%

2.2%

0.9%

1.6%

0.2%

1.1%

1.0%

2.2%

0.6%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

十
分
と
れ
て
い
る

ま
あ
と
れ
て
い
る

あ
ま
り
と
れ
て
い
な
い

ま

っ
た

く

と

れ

て

い

な

い 無
回
答

2,108 416 1,147 484 51 10
100.0% 19.7% 54.4% 23.0% 2.4% 0.5%

622 74 334 188 26 0
100.0% 11.9% 53.7% 30.2% 4.2% 0.0%

314 38 194 73 7 2
100.0% 12.1% 61.8% 23.2% 2.2% 0.6%

94 15 58 18 2 1
100.0% 16.0% 61.7% 19.1% 2.1% 1.1%

146 38 72 34 2 0
100.0% 26.0% 49.3% 23.3% 1.4% 0.0%

19 2 10 6 1 0
100.0% 10.5% 52.6% 31.6% 5.3% 0.0%

830 230 439 144 12 5
100.0% 27.7% 52.9% 17.3% 1.4% 0.6%

70 15 35 19 1 0
100.0% 21.4% 50.0% 27.1% 1.4% 0.0%

13 4 5 2 0 2
100.0% 30.8% 38.5% 15.4% 0.0% 15.4%

311 69 153 78 9 2
100.0% 22.2% 49.2% 25.1% 2.9% 0.6%

670 136 406 117 6 5
100.0% 20.3% 60.6% 17.5% 0.9% 0.7%

874 158 446 237 33 0
100.0% 18.1% 51.0% 27.1% 3.8% 0.0%

202 36 121 42 3 0
100.0% 17.8% 59.9% 20.8% 1.5% 0.0%

37 14 15 8 0 0
100.0% 37.8% 40.5% 21.6% 0.0% 0.0%

14 3 6 2 0 3
100.0% 21.4% 42.9% 14.3% 0.0% 21.4%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

38.3%

18.9%

17.3%

18.8%

28.0%

51.3%

58.3%

44.4%

50.6%

32.0%

9.6%

21.0%

34.3%

23.4%

12.0%

1.7%

4.0%

7.1%

0.9%

0.1%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

十分とれている まあとれている あまりとれていない まったくとれていない 無回答
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問 13 あなたは、眠りを助けるために睡眠剤や安定剤などの薬を服用することがありますか。 

１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

88.6%

90.4%

86.2%

85.6%

100.0%

76.1%

75.7%

69.2%

5.8%

5.1%

5.3%

5.5%

11.0%

10.0%

7.7%

5.5%

3.8%

5.3%

8.9%

11.7%

14.3%

7.7%

0.2%

0.6%

3.2%

1.2%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）…

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ない 時々ある 常にある 無回答

75.2%

83.9%

86.0%

83.7%

81.1%

50.0%

10.0%

7.6%

6.8%

7.9%

16.2%

7.1%

13.5%

7.6%

6.9%

7.4%

2.7%

21.4%

1.3%

0.9%

0.3%

1.0%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ない 時々ある 常にある 無回答

83.3%

82.1%

80.9%

85.0%

82.7%

85.6%

81.9%

88.8%

75.8%

83.3%

82.3%

57.1%

7.8%

8.3%

5.6%

5.8%

8.7%

5.6%

10.2%

7.1%

13.2%

8.3%

7.3%

8.5%

9.5%

10.1%

8.2%

6.7%

7.8%

7.9%

2.4%

11.0%

8.3%

10.5%

0.5%

3.4%

1.0%

1.9%

1.1%

1.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ない 時々ある 常にある 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

な
い

時
々
あ
る

常
に
あ
る

無
回
答

2,108 1,754 164 172 18
100.0% 83.2% 7.8% 8.2% 0.9%

622 551 36 34 1
100.0% 88.6% 5.8% 5.5% 0.2%

314 284 16 12 2
100.0% 90.4% 5.1% 3.8% 0.6%

94 81 5 5 3
100.0% 86.2% 5.3% 5.3% 3.2%

146 125 8 13 0
100.0% 85.6% 5.5% 8.9% 0.0%

19 19 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

830 632 91 97 10
100.0% 76.1% 11.0% 11.7% 1.2%

70 53 7 10 0
100.0% 75.7% 10.0% 14.3% 0.0%

13 9 1 1 2
100.0% 69.2% 7.7% 7.7% 15.4%

311 234 31 42 4
100.0% 75.2% 10.0% 13.5% 1.3%

670 562 51 51 6
100.0% 83.9% 7.6% 7.6% 0.9%

874 752 59 60 3
100.0% 86.0% 6.8% 6.9% 0.3%

202 169 16 15 2
100.0% 83.7% 7.9% 7.4% 1.0%

37 30 6 1 0
100.0% 81.1% 16.2% 2.7% 0.0%

14 7 1 3 3
100.0% 50.0% 7.1% 21.4% 21.4%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

95.7%

87.0%

75.7%

63.0%

56.0%

1.7%

6.9%

9.8%

14.9%

8.0%

1.7%

5.5%

14.0%

22.1%

8.0%

0.9%

0.6%

0.5%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ない 時々ある 常にある 無回答
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問 14 あなたは、眠りを助けるためにアルコールを飲むことがありますか。 

１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

79.7%

78.7%

72.3%

78.8%

89.5%

85.1%

78.6%

76.9%

12.5%

13.4%

17.0%

11.6%

10.5%

8.1%

15.7%

7.7%

6.7%

9.6%

9.6%

6.0%

5.7%

1.3%

1.1%

0.8%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ない 時々ある 常にある 無回答

80.7%

82.4%

81.6%

78.7%

83.8%

57.1%

11.9%

9.6%

11.0%

15.3%

10.8%

7.1%

6.8%

7.5%

7.1%

5.4%

5.4%

0.6%

0.6%

0.3%

0.5%

35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ない 時々ある 常にある 無回答

82.8%

85.1%

82.0%

83.1%

77.9%

78.9%

81.9%

79.3%

79.1%

74.1%

79.8%

42.9%

10.3%

10.1%

12.4%

9.7%

11.5%

8.9%

10.2%

9.5%

16.5%

18.5%

12.9%

6.7%

4.8%

3.4%

6.3%

9.6%

11.1%

7.1%

10.1%

4.4%

7.4%

7.3%

0.2%

2.2%

1.0%

1.0%

1.1%

0.8%

1.2%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ない 時々ある 常にある 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

な
い

時
々
あ
る

常
に
あ
る

無
回
答

2,108 1,714 233 146 15
100.0% 81.3% 11.1% 6.9% 0.7%

622 496 78 48 0
100.0% 79.7% 12.5% 7.7% 0.0%

314 247 42 21 4
100.0% 78.7% 13.4% 6.7% 1.3%

94 68 16 9 1
100.0% 72.3% 17.0% 9.6% 1.1%

146 115 17 14 0
100.0% 78.8% 11.6% 9.6% 0.0%

19 17 2 0 0
100.0% 89.5% 10.5% 0.0% 0.0%

830 706 67 50 7
100.0% 85.1% 8.1% 6.0% 0.8%

70 55 11 4 0
100.0% 78.6% 15.7% 5.7% 0.0%

13 10 0 0 3
100.0% 76.9% 0.0% 0.0% 23.1%

311 251 37 21 2
100.0% 80.7% 11.9% 6.8% 0.6%

670 552 64 50 4
100.0% 82.4% 9.6% 7.5% 0.6%

874 713 96 62 3
100.0% 81.6% 11.0% 7.1% 0.3%

202 159 31 11 1
100.0% 78.7% 15.3% 5.4% 0.5%

37 31 4 2 0
100.0% 83.8% 10.8% 5.4% 0.0%

14 8 1 0 5
100.0% 57.1% 7.1% 0.0% 35.7%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

81.7%

82.2%

77.9%

85.7%

56.0%

13.9%

11.0%

12.5%

5.8%

8.0%

2.6%

6.5%

9.0%

8.4%

8.0%

1.7%

0.3%

0.5%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ない 時々ある 常にある 無回答
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喫煙について 

問 15 あなたは、たばこ（※）を吸いますか。１つ選んで○をつけてください。 
※紙巻たばこ（従来型のたばこ）、加熱式たばこ（アイコス、グローなど）、葉巻、パイプたばこなど。電

子たばこは含みません。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

19.6%

11.5%

16.0%

13.0%

10.5%

8.1%

11.4%

26.0%

21.7%

31.9%

34.2%

25.8%

22.9%

23.1%

54.2%

65.0%

52.1%

52.1%

89.5%

64.1%

65.7%

61.5%

0.2%

1.9%

0.7%

2.0%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答

15.8%

10.9%

13.7%

10.4%

16.2%

21.5%

31.9%

22.9%

25.7%

10.8%

42.9%

61.1%

55.8%

62.6%

62.9%

70.3%

35.7%

1.6%

1.3%

0.8%

1.0%

2.7%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答

14.0%

10.7%

6.7%

15.5%

13.5%

10.0%

11.0%

11.2%

7.7%

18.5%

12.1%

24.8%

23.2%

32.6%

30.9%

29.8%

26.7%

22.8%

29.0%

25.3%

17.6%

24.2%

28.6%

60.6%

65.5%

58.4%

52.7%

53.8%

62.2%

64.6%

58.0%

65.9%

62.0%

62.9%

28.6%

0.7%

0.6%

2.2%

1.0%

2.9%

1.1%

1.6%

1.8%

1.1%

1.9%

0.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

吸
う

以

前

は

吸

っ

て

い

た

が

、
今
は
吸
わ
な
い

以
前
か
ら
吸
わ
な
い

無
回
答

2,108 269 543 1,269 27
100.0% 12.8% 25.8% 60.2% 1.3%

622 122 162 337 1
100.0% 19.6% 26.0% 54.2% 0.2%

314 36 68 204 6
100.0% 11.5% 21.7% 65.0% 1.9%

94 15 30 49 0
100.0% 16.0% 31.9% 52.1% 0.0%

146 19 50 76 1
100.0% 13.0% 34.2% 52.1% 0.7%

19 2 0 17 0
100.0% 10.5% 0.0% 89.5% 0.0%

830 67 214 532 17
100.0% 8.1% 25.8% 64.1% 2.0%

70 8 16 46 0
100.0% 11.4% 22.9% 65.7% 0.0%

13 0 3 8 2
100.0% 0.0% 23.1% 61.5% 15.4%

311 49 67 190 5
100.0% 15.8% 21.5% 61.1% 1.6%

670 73 214 374 9
100.0% 10.9% 31.9% 55.8% 1.3%

874 120 200 547 7
100.0% 13.7% 22.9% 62.6% 0.8%

202 21 52 127 2
100.0% 10.4% 25.7% 62.9% 1.0%

37 6 4 26 1
100.0% 16.2% 10.8% 70.3% 2.7%

14 0 6 5 3
100.0% 0.0% 42.9% 35.7% 21.4%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

9.6%

13.3%

12.5%

12.3%

4.0%

24.3%

24.1%

30.1%

32.5%

16.0%

65.2%

61.7%

56.4%

54.5%

48.0%

0.9%

0.9%

1.0%

0.6%

32.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

吸う 以前は吸っていたが、今は吸わない 以前から吸わない 無回答
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【問 15で「１.吸う」に○をつけた方のみお答えください。】 

問 15－２ たばこについて、あなたのお気持ちは次のどれにあてはまりますか。１つ選んで

○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

20.5%

19.4%

6.7%

21.1%

20.9%

12.5%

30.3%

36.1%

46.7%

31.6%

50.0%

26.9%

25.0%

27.0%

33.3%

46.7%

26.3%

46.3%

37.5%

22.1%

11.1%

21.1%

50.0%

6.0%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=122)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=36)

農林水産業(n=15)

商工その他の自営業(n=19)

学生(n=2)

無職(n=67)

その他(n=8)

無回答(n=0)

やめたいとは思わない やめたいとは思わないが、本数を減らしたい
やめたいと思っているが、なかなかやめられない 無回答

16.3%

12.3%

24.2%

23.8%

16.7%

38.8%

30.1%

29.2%

33.3%

16.7%

36.7%

39.7%

28.3%

38.1%

33.3%

8.2%

17.8%

18.3%

4.8%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=49)

一世代世帯(n=73)

二世代世帯(n=120)

三世代世帯(n=21)

その他(n=6)

無回答(n=0)

やめたいとは思わない やめたいとは思わないが、本数を減らしたい

やめたいと思っているが、なかなかやめられない 無回答

24.3%

27.8%

33.3%

21.9%

35.7%

11.1%

7.1%

5.3%

13.3%

29.6%

11.1%

16.7%

34.4%

14.3%

11.1%

35.7%

47.4%

42.9%

70.0%

13.3%

29.6%

38.9%

50.0%

21.9%

42.9%

55.6%

42.9%

31.6%

57.1%

25.0%

53.3%

16.5%

22.2%

21.9%

7.1%

22.2%

14.3%

15.8%

5.0%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=115)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=18)

山鹿市(n=6)

菊池市、合志市、菊池郡(n=32)

阿蘇市、阿蘇郡(n=14)

上益城郡(n=9)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=14)

八代市、八代郡(n=19)

水俣市、葦北郡(n=7)

人吉市、球磨郡(n=20)

天草市、上天草市、天草郡(n=15)

無回答(n=0)

やめたいとは思わない やめたいとは思わないが、本数を減らしたい

やめたいと思っているが、なかなかやめられない 無回答



122 

 

 

（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

や
め
た
い
と
は
思
わ
な
い

や
め
た
い
と
は
思
わ
な
い

が

、
本
数
を
減
ら
し
た
い

や
め
た
い
と
思

っ
て
い
る

が

、
な
か
な
か
や
め
ら
れ

な
い

無
回
答

269 52 84 91 42
100.0% 19.3% 31.2% 33.8% 15.6%

122 25 37 33 27
100.0% 20.5% 30.3% 27.0% 22.1%

36 7 13 12 4
100.0% 19.4% 36.1% 33.3% 11.1%

15 1 7 7 0
100.0% 6.7% 46.7% 46.7% 0.0%

19 4 6 5 4
100.0% 21.1% 31.6% 26.3% 21.1%

2 0 1 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

67 14 18 31 4
100.0% 20.9% 26.9% 46.3% 6.0%

8 1 2 3 2
100.0% 12.5% 25.0% 37.5% 25.0%

0 0 0 0 0
- - - - -

49 8 19 18 4
100.0% 16.3% 38.8% 36.7% 8.2%

73 9 22 29 13
100.0% 12.3% 30.1% 39.7% 17.8%

120 29 35 34 22
100.0% 24.2% 29.2% 28.3% 18.3%

21 5 7 8 1
100.0% 23.8% 33.3% 38.1% 4.8%

6 1 1 2 2
100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3%

0 0 0 0 0
- - - - -

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

27.3%

20.2%

12.0%

21.1%

100.0%

36.4%

35.1%

20.0%

21.1%

18.2%

28.2%

54.0%

47.4%

18.2%

16.5%

14.0%

10.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=11)

まあ健康だと思う(n=188)

あまり健康でない(n=50)

健康ではない(n=19)

無回答(n=1)

やめたいとは思わない やめたいとは思わないが、本数を減らしたい

やめたいと思っているが、なかなかやめられない 無回答



123 

 

問 16 この１週間に自分以外の人のたばこの煙を吸う機会がありましたか。（１）～（３）

それぞれの場所について、１つ選んで○をつけてください。 

（１）家庭  （２）職場  （３）飲食店 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

7.2%

8.9%

6.4%

4.8%

5.3%

5.8%

11.4%

7.7%

9.6%

10.2%

9.6%

4.8%

5.3%

4.6%

5.7%

7.7%

75.7%

71.0%

72.3%

80.8%

89.5%

75.7%

68.6%

61.5%

7.4%

9.9%

11.7%

9.6%

14.0%

14.3%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

2.3%

7.3%

7.8%

7.4%

10.8%

7.1%

3.9%

5.8%

9.5%

8.4%

2.7%

75.9%

75.1%

75.6%

72.3%

70.3%

64.3%

18.0%

11.8%

7.1%

11.9%

16.2%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

6.8%

3.6%

4.5%

8.7%

11.5%

7.8%

8.7%

6.5%

5.5%

5.6%

6.5%

7.0%

7.7%

6.7%

4.8%

5.8%

8.9%

8.7%

7.7%

5.5%

8.3%

10.5%

77.5%

76.2%

71.9%

79.2%

72.1%

71.1%

72.4%

72.8%

75.8%

64.8%

72.6%

42.9%

8.6%

12.5%

16.9%

7.2%

10.6%

12.2%

10.2%

13.0%

13.2%

21.3%

10.5%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

と
き
ど
き
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
か

っ
た

無
回
答

2,108 144 152 1,581 231
100.0% 6.8% 7.2% 75.0% 11.0%

622 45 60 471 46
100.0% 7.2% 9.6% 75.7% 7.4%

314 28 32 223 31
100.0% 8.9% 10.2% 71.0% 9.9%

94 6 9 68 11
100.0% 6.4% 9.6% 72.3% 11.7%

146 7 7 118 14
100.0% 4.8% 4.8% 80.8% 9.6%

19 1 1 17 0
100.0% 5.3% 5.3% 89.5% 0.0%

830 48 38 628 116
100.0% 5.8% 4.6% 75.7% 14.0%

70 8 4 48 10
100.0% 11.4% 5.7% 68.6% 14.3%

13 1 1 8 3
100.0% 7.7% 7.7% 61.5% 23.1%

311 7 12 236 56
100.0% 2.3% 3.9% 75.9% 18.0%

670 49 39 503 79
100.0% 7.3% 5.8% 75.1% 11.8%

874 68 83 661 62
100.0% 7.8% 9.5% 75.6% 7.1%

202 15 17 146 24
100.0% 7.4% 8.4% 72.3% 11.9%

37 4 1 26 6
100.0% 10.8% 2.7% 70.3% 16.2%

14 1 0 9 4
100.0% 7.1% 0.0% 64.3% 28.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

3.5%

6.8%

7.8%

7.8%

4.0%

4.3%

8.8%

4.3%

3.9%

82.6%

75.2%

74.9%

71.4%

52.0%

9.6%

9.3%

13.0%

16.9%

44.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答



125 

 

問 16 この１週間に自分以外の人のたばこの煙を吸う機会がありましたか。（１）～（３）

それぞれの場所について、１つ選んで○をつけてください。 

（１）家庭  （２）職場  （３）飲食店 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

9.8%

4.5%

2.1%

6.8%

5.3%

0.8%

2.9%

19.9%

13.4%

9.6%

14.4%

5.3%

1.8%

15.7%

64.3%

72.0%

59.6%

68.5%

89.5%

44.1%

61.4%

46.2%

5.9%

10.2%

28.7%

10.3%

53.3%

20.0%

53.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

5.5%

3.0%

5.9%

3.0%

5.4%

9.3%

9.7%

12.1%

10.4%

5.4%

55.6%

54.3%

61.3%

58.9%

48.6%

28.6%

29.6%

33.0%

20.6%

27.7%

40.5%

71.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

5.0%

4.8%

3.4%

5.3%

5.8%

5.6%

4.7%

2.4%

3.3%

4.6%

4.0%

9.1%

11.9%

10.1%

11.1%

12.5%

10.0%

9.4%

9.5%

7.7%

19.4%

13.7%

14.3%

61.7%

52.4%

59.6%

61.4%

58.7%

56.7%

56.7%

56.8%

58.2%

42.6%

45.2%

42.9%

24.3%

31.0%

27.0%

22.2%

23.1%

27.8%

29.1%

31.4%

30.8%

33.3%

37.1%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

と
き
ど
き
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
か

っ
た

無
回
答

2,108 97 223 1,214 574
100.0% 4.6% 10.6% 57.6% 27.2%

622 61 124 400 37
100.0% 9.8% 19.9% 64.3% 5.9%

314 14 42 226 32
100.0% 4.5% 13.4% 72.0% 10.2%

94 2 9 56 27
100.0% 2.1% 9.6% 59.6% 28.7%

146 10 21 100 15
100.0% 6.8% 14.4% 68.5% 10.3%

19 1 1 17 0
100.0% 5.3% 5.3% 89.5% 0.0%

830 7 15 366 442
100.0% 0.8% 1.8% 44.1% 53.3%

70 2 11 43 14
100.0% 2.9% 15.7% 61.4% 20.0%

13 0 0 6 7
100.0% 0.0% 0.0% 46.2% 53.8%

311 17 29 173 92
100.0% 5.5% 9.3% 55.6% 29.6%

670 20 65 364 221
100.0% 3.0% 9.7% 54.3% 33.0%

874 52 106 536 180
100.0% 5.9% 12.1% 61.3% 20.6%

202 6 21 119 56
100.0% 3.0% 10.4% 58.9% 27.7%

37 2 2 18 15
100.0% 5.4% 5.4% 48.6% 40.5%

14 0 0 4 10
100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

7.8%

4.0%

6.3%

3.9%

7.8%

10.7%

11.8%

9.7%

61.7%

60.6%

52.1%

46.1%

24.0%

22.6%

24.6%

29.8%

40.3%

76.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答



127 

 

問 16 この１週間に自分以外の人のたばこの煙を吸う機会がありましたか。（１）～（３）そ

れぞれの場所について、１つ選んで○をつけてください。 

（１）家庭  （２）職場  （３）飲食店 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

1.0%

1.1%

3.4%

0.7%

14.3%

8.3%

7.4%

13.7%

21.1%

5.3%

10.0%

74.4%

77.1%

62.8%

69.2%

78.9%

57.5%

65.7%

53.8%

10.3%

14.6%

28.7%

13.7%

36.5%

24.3%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

0.3%

0.6%

1.3%

0.5%

2.7%

9.3%

8.7%

10.2%

9.4%

2.7%

7.1%

62.7%

65.1%

70.4%

68.8%

54.1%

35.7%

27.7%

25.7%

18.2%

21.3%

40.5%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答

1.0%

1.2%

1.4%

2.2%

0.8%

0.6%

0.9%

9.7%

9.5%

11.2%

9.7%

6.7%

7.8%

7.1%

7.7%

11.0%

13.0%

8.9%

70.8%

66.1%

57.3%

71.0%

67.3%

63.3%

64.6%

63.3%

67.0%

56.5%

62.1%

42.9%

18.6%

23.2%

31.5%

17.9%

26.0%

26.7%

27.6%

28.4%

22.0%

29.6%

29.0%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 たばこを吸うことでかかりやすくなる病気や身体などへの影響として、知っているも

の全てに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

と
き
ど
き
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
か

っ
た

無
回
答

2,108 18 197 1,410 483
100.0% 0.9% 9.3% 66.9% 22.9%

622 6 89 463 64
100.0% 1.0% 14.3% 74.4% 10.3%

314 0 26 242 46
100.0% 0.0% 8.3% 77.1% 14.6%

94 1 7 59 27
100.0% 1.1% 7.4% 62.8% 28.7%

146 5 20 101 20
100.0% 3.4% 13.7% 69.2% 13.7%

19 0 4 15 0
100.0% 0.0% 21.1% 78.9% 0.0%

830 6 44 477 303
100.0% 0.7% 5.3% 57.5% 36.5%

70 0 7 46 17
100.0% 0.0% 10.0% 65.7% 24.3%

13 0 0 7 6
100.0% 0.0% 0.0% 53.8% 46.2%

311 1 29 195 86
100.0% 0.3% 9.3% 62.7% 27.7%

670 4 58 436 172
100.0% 0.6% 8.7% 65.1% 25.7%

874 11 89 615 159
100.0% 1.3% 10.2% 70.4% 18.2%

202 1 19 139 43
100.0% 0.5% 9.4% 68.8% 21.3%

37 1 1 20 15
100.0% 2.7% 2.7% 54.1% 40.5%

14 0 1 5 8
100.0% 0.0% 7.1% 35.7% 57.1%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

が
ん

脳
卒
中

虚
血
性
心
疾
患

糖
尿
病

歯
周
病

慢

性

閉

塞

（
へ

い

そ

く

）

性

肺

疾

患

（
C
O
P
D

）

動
脈
硬
化

早
産

低

出

生

体

重

・

胎

児

発

育
遅
延

ニ
コ
チ
ン
依
存
症

妊

婦

等

の

喫

煙

に

よ

る

乳

幼

児

突

然

死

症

候

群

（
S
I
D
S

）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,108 1,816 1,025 632 260 577 804 1,128 578 703 1,480 723 66 159
- 86.1% 48.6% 30.0% 12.3% 27.4% 38.1% 53.5% 27.4% 33.3% 70.2% 34.3% 3.1% 7.5%

622 556 352 209 83 212 241 363 206 237 484 254 14 24
- 89.4% 56.6% 33.6% 13.3% 34.1% 38.7% 58.4% 33.1% 38.1% 77.8% 40.8% 2.3% 3.9%

314 278 140 92 40 95 117 166 125 157 222 137 12 22
- 88.5% 44.6% 29.3% 12.7% 30.3% 37.3% 52.9% 39.8% 50.0% 70.7% 43.6% 3.8% 7.0%

94 76 41 18 5 18 29 47 10 16 58 20 5 10
- 80.9% 43.6% 19.1% 5.3% 19.1% 30.9% 50.0% 10.6% 17.0% 61.7% 21.3% 5.3% 10.6%

146 128 81 48 15 47 65 94 38 45 109 47 4 11
- 87.7% 55.5% 32.9% 10.3% 32.2% 44.5% 64.4% 26.0% 30.8% 74.7% 32.2% 2.7% 7.5%

19 19 10 7 3 10 7 11 6 7 18 9 0 0
- 100.0% 52.6% 36.8% 15.8% 52.6% 36.8% 57.9% 31.6% 36.8% 94.7% 47.4% 0.0% 0.0%

830 688 362 231 103 174 312 403 172 214 532 225 28 83
- 82.9% 43.6% 27.8% 12.4% 21.0% 37.6% 48.6% 20.7% 25.8% 64.1% 27.1% 3.4% 10.0%

70 62 37 26 11 20 30 40 21 25 52 30 2 5
- 88.6% 52.9% 37.1% 15.7% 28.6% 42.9% 57.1% 30.0% 35.7% 74.3% 42.9% 2.9% 7.1%

13 9 2 1 0 1 3 4 0 2 5 1 1 4
- 69.2% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 30.8% 0.0% 15.4% 38.5% 7.7% 7.7% 30.8%

311 255 126 72 30 71 111 152 56 70 198 86 15 33
- 82.0% 40.5% 23.2% 9.6% 22.8% 35.7% 48.9% 18.0% 22.5% 63.7% 27.7% 4.8% 10.6%

670 586 335 210 86 169 268 368 152 186 456 194 15 44
- 87.5% 50.0% 31.3% 12.8% 25.2% 40.0% 54.9% 22.7% 27.8% 68.1% 29.0% 2.2% 6.6%

874 766 447 282 111 269 337 485 304 363 666 359 23 52
- 87.6% 51.1% 32.3% 12.7% 30.8% 38.6% 55.5% 34.8% 41.5% 76.2% 41.1% 2.6% 5.9%

202 174 99 58 31 63 75 101 57 74 135 75 7 16
- 86.1% 49.0% 28.7% 15.3% 31.2% 37.1% 50.0% 28.2% 36.6% 66.8% 37.1% 3.5% 7.9%

37 29 15 8 2 3 11 19 7 8 20 6 4 7
- 78.4% 40.5% 21.6% 5.4% 8.1% 29.7% 51.4% 18.9% 21.6% 54.1% 16.2% 10.8% 18.9%

14 6 3 2 0 2 2 3 2 2 5 3 2 7
- 42.9% 21.4% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 21.4% 14.3% 14.3% 35.7% 21.4% 14.3% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

2.6%

0.6%

0.8%

1.9%

10.4%

9.9%

9.8%

3.2%

4.0%

72.2%

68.5%

63.2%

61.0%

48.0%

14.8%

21.0%

26.3%

33.8%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

ほとんど毎日 ときどきあった まったくなかった 無回答
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飲酒について 

問 18 あなたは、平均してどのくらいアルコール（洋酒・日本酒・ビール・焼酎など）を飲

みますか。１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

19.5%

17.2%

36.2%

23.3%

14.9%

21.4%

8.8%

7.6%

8.5%

10.3%

6.1%

10.0%

7.7%

15.9%

13.7%

10.6%

14.4%

10.5%

7.6%

8.6%

17.8%

14.3%

3.2%

8.9%

52.6%

8.8%

8.6%

4.8%

5.4%

8.5%

4.1%

8.7%

5.7%

32.6%

40.4%

31.9%

39.0%

36.8%

50.8%

45.7%

69.2%

0.5%

1.3%

1.1%

3.0%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

毎日 週に４～６日 週に１～３日

月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない）

無回答

13.5%

20.3%

18.1%

20.8%

10.8%

6.1%

8.1%

8.1%

5.9%

10.8%

7.1%

9.3%

11.9%

11.4%

15.8%

8.1%

12.2%

11.3%

13.8%

10.4%

5.4%

21.4%

6.1%

7.6%

5.7%

6.4%

10.8%

50.2%

39.4%

41.5%

39.6%

54.1%

28.6%

2.6%

1.3%

1.3%

1.0%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

毎日 週に４～６日 週に１～３日

月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない）

無回答

16.6%

14.9%

7.9%

19.8%

17.3%

26.7%

22.8%

21.3%

13.2%

25.0%

20.2%

14.3%

7.8%

7.7%

6.7%

5.8%

13.5%

6.7%

2.4%

5.9%

14.3%

9.3%

7.3%

14.3%

12.1%

10.1%

12.4%

15.9%

9.6%

12.2%

11.8%

7.7%

7.7%

13.0%

10.5%

14.3%

10.1%

14.6%

12.6%

8.7%

11.1%

9.4%

12.4%

14.3%

8.3%

10.5%

7.6%

5.4%

6.7%

5.3%

4.8%

4.4%

5.5%

7.1%

4.4%

7.4%

6.5%

40.8%

48.8%

50.6%

39.6%

45.2%

35.6%

46.5%

42.6%

45.1%

36.1%

40.3%

28.6%

0.7%

3.0%

1.1%

1.0%

1.0%

3.3%

1.6%

3.0%

1.1%

0.9%

4.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

毎日 週に４～６日 週に１～３日

月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない）

無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

17.4%

19.3%

17.5%

10.4%

12.0%

7.8%

8.7%

4.8%

5.8%

4.0%

11.3%

13.1%

9.5%

3.9%

4.0%

23.5%

13.2%

9.5%

5.2%

4.0%

7.8%

4.2%

10.3%

15.6%

12.0%

32.2%

39.9%

46.6%

57.1%

44.0%

1.5%

1.8%

1.9%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

毎日 週に４～６日 週に１～３日

月に１～２日 やめた（１年以上やめている） 以前からほとんど飲まない（飲めない）

無回答

サ
ン
プ
ル
数

毎
日

週
に
４
～

６
日

週
に
１
～

３
日

月
に
１
～

２
日

や

め

た

（
１

年

以

上

や

め
て
い
る

）

以

前

か

ら

ほ

と

ん

ど

飲

ま
な
い

（
飲
め
な
い

）

無
回
答

2,108 382 161 244 261 137 887 36
100.0% 18.1% 7.6% 11.6% 12.4% 6.5% 42.1% 1.7%

622 121 55 99 111 30 203 3
100.0% 19.5% 8.8% 15.9% 17.8% 4.8% 32.6% 0.5%

314 54 24 43 45 17 127 4
100.0% 17.2% 7.6% 13.7% 14.3% 5.4% 40.4% 1.3%

94 34 8 10 3 8 30 1
100.0% 36.2% 8.5% 10.6% 3.2% 8.5% 31.9% 1.1%

146 34 15 21 13 6 57 0
100.0% 23.3% 10.3% 14.4% 8.9% 4.1% 39.0% 0.0%

19 0 0 2 10 0 7 0
100.0% 0.0% 0.0% 10.5% 52.6% 0.0% 36.8% 0.0%

830 124 51 63 73 72 422 25
100.0% 14.9% 6.1% 7.6% 8.8% 8.7% 50.8% 3.0%

70 15 7 6 6 4 32 0
100.0% 21.4% 10.0% 8.6% 8.6% 5.7% 45.7% 0.0%

13 0 1 0 0 0 9 3
100.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2% 23.1%

311 42 19 29 38 19 156 8
100.0% 13.5% 6.1% 9.3% 12.2% 6.1% 50.2% 2.6%

670 136 54 80 76 51 264 9
100.0% 20.3% 8.1% 11.9% 11.3% 7.6% 39.4% 1.3%

874 158 71 100 121 50 363 11
100.0% 18.1% 8.1% 11.4% 13.8% 5.7% 41.5% 1.3%

202 42 12 32 21 13 80 2
100.0% 20.8% 5.9% 15.8% 10.4% 6.4% 39.6% 1.0%

37 4 4 3 2 4 20 0
100.0% 10.8% 10.8% 8.1% 5.4% 10.8% 54.1% 0.0%

14 0 1 0 3 0 4 6
100.0% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 28.6% 42.9%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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【問 18で１、２、３、４に○をつけた方のみお答えください。】 

問 18－２ １回に飲んでいる量はおおよそどれくらいですか。１つ選んで○をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

40.7%

52.4%

29.1%

54.2%

50.0%

65.3%

50.0%

100.0%

38.6%

30.7%

52.7%

25.3%

33.3%

23.5%

38.2%

14.0%

10.2%

9.1%

13.3%

8.3%

6.8%

11.8%

3.4%

5.4%

1.8%

4.8%

8.3%
0.6%

3.4%

1.2%

7.3%

2.4%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=386)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=166)

農林水産業(n=55)

商工その他の自営業(n=83)

学生(n=12)

無職(n=311)

その他(n=34)

無回答(n=1)

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答

46.9%

56.9%

48.2%

46.7%

46.2%

50.0%

36.7%

31.5%

31.1%

34.6%

46.2%

25.0%

10.9%

7.5%

12.9%

13.1%

25.0%

2.3%

1.7%

3.8%

2.8%

7.7%

3.1%

2.3%

4.0%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=128)

一世代世帯(n=346)

二世代世帯(n=450)

三世代世帯(n=107)

その他(n=13)

無回答(n=4)

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答

49.9%

61.1%

54.1%

48.2%

47.1%

52.9%

55.9%

43.8%

57.8%

46.7%

51.7%

50.0%

34.4%

29.2%

37.8%

34.8%

35.3%

29.4%

25.4%

40.0%

13.3%

31.7%

26.7%

50.0%

9.5%

5.6%

8.1%

12.5%

11.8%

11.8%

11.9%

10.0%

15.6%

16.7%

13.3%

4.1%

0.9%

3.9%

2.0%

1.7%

6.3%

2.2%

1.7%

1.7%

2.1%

4.2%

3.6%

2.0%

3.9%

5.1%

11.1%

3.3%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=419)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=72)

山鹿市(n=37)

菊池市、合志市、菊池郡(n=112)

阿蘇市、阿蘇郡(n=51)

上益城郡(n=51)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=59)

八代市、八代郡(n=80)

水俣市、葦北郡(n=45)

人吉市、球磨郡(n=60)

天草市、上天草市、天草郡(n=60)

無回答(n=2)

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歯・口腔について 

問 19 歯ブラシ以外に、次の器具（歯間部清掃用器具）を使用していますか。使用している

もの全てに〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

１
合
未
満

１
～

２
合
未
満

２
～

３
合
未
満

３
合
以
上

無
回
答

1,048 532 340 113 30 33
100.0% 50.8% 32.4% 10.8% 2.9% 3.1%

386 157 149 54 13 13
100.0% 40.7% 38.6% 14.0% 3.4% 3.4%

166 87 51 17 9 2
100.0% 52.4% 30.7% 10.2% 5.4% 1.2%

55 16 29 5 1 4
100.0% 29.1% 52.7% 9.1% 1.8% 7.3%

83 45 21 11 4 2
100.0% 54.2% 25.3% 13.3% 4.8% 2.4%

12 6 4 1 1 0
100.0% 50.0% 33.3% 8.3% 8.3% 0.0%

311 203 73 21 2 12
100.0% 65.3% 23.5% 6.8% 0.6% 3.9%

34 17 13 4 0 0
100.0% 50.0% 38.2% 11.8% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

128 60 47 14 3 4
100.0% 46.9% 36.7% 10.9% 2.3% 3.1%

346 197 109 26 6 8
100.0% 56.9% 31.5% 7.5% 1.7% 2.3%

450 217 140 58 17 18
100.0% 48.2% 31.1% 12.9% 3.8% 4.0%

107 50 37 14 3 3
100.0% 46.7% 34.6% 13.1% 2.8% 2.8%

13 6 6 0 1 0
100.0% 46.2% 46.2% 0.0% 7.7% 0.0%

4 2 1 1 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

デ

ン

タ

ル

フ

ロ

ス

・

糸

（
付

）
よ
う
じ

歯
間
ブ
ラ
シ

そ
の
他

使
用
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 645 817 49 799 90
- 30.6% 38.8% 2.3% 37.9% 4.3%

622 238 180 10 264 7
- 38.3% 28.9% 1.6% 42.4% 1.1%

314 120 124 5 101 10
- 38.2% 39.5% 1.6% 32.2% 3.2%

94 18 30 3 47 7
- 19.1% 31.9% 3.2% 50.0% 7.4%

146 53 64 6 51 5
- 36.3% 43.8% 4.1% 34.9% 3.4%

19 4 1 1 14 0
- 21.1% 5.3% 5.3% 73.7% 0.0%

830 194 386 21 290 55
- 23.4% 46.5% 2.5% 34.9% 6.6%

70 17 30 2 27 2
- 24.3% 42.9% 2.9% 38.6% 2.9%

13 1 2 1 5 4
- 7.7% 15.4% 7.7% 38.5% 30.8%

311 75 127 9 124 10
- 24.1% 40.8% 2.9% 39.9% 3.2%

670 209 313 13 225 31
- 31.2% 46.7% 1.9% 33.6% 4.6%

874 290 288 22 349 33
- 33.2% 33.0% 2.5% 39.9% 3.8%

202 59 69 3 88 9
- 29.2% 34.2% 1.5% 43.6% 4.5%

37 12 14 2 9 3
- 32.4% 37.8% 5.4% 24.3% 8.1%

14 0 6 0 4 4
- 0.0% 42.9% 0.0% 28.6% 28.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

56.5%

50.8%

47.3%

51.3%

66.7%

23.2%

33.7%

33.3%

25.6%

11.6%

10.3%

12.7%

12.8%

4.3%

2.1%

4.2%

7.7%

16.7%

4.3%

3.1%

2.4%

2.6%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=69)

まあ健康だと思う(n=769)

あまり健康でない(n=165)

健康ではない(n=39)

無回答(n=6)

１合未満 １～２合未満 ２～３合未満 ３合以上 無回答
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問 20 あなたの口の中には、何本の歯がありますか。（ ）内に数字を書いて下さい。 
※かぶせた歯（金歯、銀歯）、さし歯、根だけ残っている歯も本数に含みます。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

12.7%

14.6%

26.6%

17.1%

10.5%

31.6%

27.1%

2.9%

4.1%

14.9%

10.3%

9.3%

4.3%

15.4%

77.8%

71.7%

51.1%

66.4%

73.7%

48.4%

51.4%

38.5%

6.6%

9.6%

7.4%

6.2%

15.8%

10.7%

17.1%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

20歯未満 20歯以上24歯未満 24歯以上 無回答

26.0%

23.3%

18.1%

23.8%

35.1%

14.3%

8.4%

8.8%

4.9%

5.9%

2.7%

7.1%

51.8%

60.4%

68.1%

63.4%

48.6%

28.6%

13.8%

7.5%

8.9%

6.9%

13.5%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

20歯未満 20歯以上24歯未満 24歯以上 無回答

19.4%

19.6%

23.6%

23.2%

24.0%

21.1%

28.3%

23.1%

26.4%

28.7%

17.7%

6.4%

10.7%

4.5%

4.8%

3.8%

6.7%

7.9%

6.5%

6.6%

6.5%

9.7%

14.3%

66.6%

58.9%

59.6%

64.3%

61.5%

58.9%

54.3%

60.9%

56.0%

55.6%

60.5%

28.6%

7.5%

10.7%

12.4%

7.7%

10.6%

13.3%

9.4%

9.5%

11.0%

9.3%

12.1%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

20歯未満 20歯以上24歯未満 24歯以上 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

20.0%

18.7%

27.6%

34.4%

32.0%

4.3%

6.7%

7.0%

8.4%

4.0%

64.3%

67.0%

55.1%

40.3%

28.0%

11.3%

7.6%

10.3%

16.9%

36.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

20歯未満 20歯以上24歯未満 24歯以上 無回答

サ
ン
プ
ル
数

2
0
歯
未
満

2
0
歯
以
上
2
4
歯
未
満

2
4
歯
以
上

無
回
答

2,108 458 142 1,311 197
100.0% 21.7% 6.7% 62.2% 9.3%

622 79 18 484 41
100.0% 12.7% 2.9% 77.8% 6.6%

314 46 13 225 30
100.0% 14.6% 4.1% 71.7% 9.6%

94 25 14 48 7
100.0% 26.6% 14.9% 51.1% 7.4%

146 25 15 97 9
100.0% 17.1% 10.3% 66.4% 6.2%

19 2 0 14 3
100.0% 10.5% 0.0% 73.7% 15.8%

830 262 77 402 89
100.0% 31.6% 9.3% 48.4% 10.7%

70 19 3 36 12
100.0% 27.1% 4.3% 51.4% 17.1%

13 0 2 5 6
100.0% 0.0% 15.4% 38.5% 46.2%

311 81 26 161 43
100.0% 26.0% 8.4% 51.8% 13.8%

670 156 59 405 50
100.0% 23.3% 8.8% 60.4% 7.5%

874 158 43 595 78
100.0% 18.1% 4.9% 68.1% 8.9%

202 48 12 128 14
100.0% 23.8% 5.9% 63.4% 6.9%

37 13 1 18 5
100.0% 35.1% 2.7% 48.6% 13.5%

14 2 1 4 7
100.0% 14.3% 7.1% 28.6% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目
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問 21 この１年間に、歯科検診（治療のための受診を除く）を受けましたか。１つ選んで〇

をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

46.9%

54.1%

44.7%

54.1%

15.8%

51.6%

47.1%

30.8%

52.9%

44.6%

54.3%

45.2%

84.2%

46.0%

51.4%

53.8%

0.2%

1.3%

1.1%

0.7%

2.4%

1.4%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受けた 受けていない 無回答

46.6%

52.7%

49.4%

51.5%

37.8%

21.4%

51.1%

46.4%

49.5%

47.0%

59.5%

50.0%

2.3%

0.9%

1.0%

1.5%

2.7%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受けた 受けていない 無回答

53.6%

45.2%

52.8%

51.2%

45.2%

50.0%

42.5%

48.5%

54.9%

40.7%

45.2%

28.6%

45.6%

52.4%

43.8%

47.3%

54.8%

48.9%

57.5%

49.7%

44.0%

58.3%

50.8%

28.6%

0.7%

2.4%

3.4%

1.4%

1.1%

1.8%

1.1%

0.9%

4.0%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受けた 受けていない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答

2,108 1,051 1,027 30
100.0% 49.9% 48.7% 1.4%

622 292 329 1
100.0% 46.9% 52.9% 0.2%

314 170 140 4
100.0% 54.1% 44.6% 1.3%

94 42 51 1
100.0% 44.7% 54.3% 1.1%

146 79 66 1
100.0% 54.1% 45.2% 0.7%

19 3 16 0
100.0% 15.8% 84.2% 0.0%

830 428 382 20
100.0% 51.6% 46.0% 2.4%

70 33 36 1
100.0% 47.1% 51.4% 1.4%

13 4 7 2
100.0% 30.8% 53.8% 15.4%

311 145 159 7
100.0% 46.6% 51.1% 2.3%

670 353 311 6
100.0% 52.7% 46.4% 0.9%

874 432 433 9
100.0% 49.4% 49.5% 1.0%

202 104 95 3
100.0% 51.5% 47.0% 1.5%

37 14 22 1
100.0% 37.8% 59.5% 2.7%

14 3 7 4
100.0% 21.4% 50.0% 28.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

49.6%

52.4%

45.1%

41.6%

36.0%

48.7%

47.0%

52.9%

54.5%

44.0%

1.7%

0.6%

2.0%

3.9%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受けた 受けていない 無回答
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問 22 この１年間に、歯科医院等で歯石除去や歯面清掃（歯面の沈着物等をとる）を受けま

したか。１つ選んで〇をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

49.5%

57.3%

48.9%

57.5%

10.5%

52.2%

50.0%

30.8%

50.2%

42.0%

50.0%

41.1%

89.5%

45.2%

48.6%

46.2%

0.3%

0.6%

1.1%

1.4%

2.7%

1.4%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受けた 受けていない 無回答

46.0%

54.2%

53.0%

52.5%

37.8%

21.4%

52.7%

44.3%

46.0%

46.0%

54.1%

50.0%

1.3%

1.5%

1.0%

1.5%

8.1%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受けた 受けていない 無回答

55.0%

50.6%

52.8%

51.2%

44.2%

50.0%

49.6%

52.7%

48.4%

48.1%

47.6%

42.9%

44.1%

48.2%

44.9%

46.9%

53.8%

48.9%

50.4%

45.0%

49.5%

50.9%

49.2%

14.3%

1.0%

1.2%

2.2%

1.9%

1.9%

1.1%

0.0%

2.4%

2.2%

0.9%

3.2%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受けた 受けていない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 歯周病と関係があると思う病気、全てに〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答

2,108 1,092 983 33
100.0% 51.8% 46.6% 1.6%

622 308 312 2
100.0% 49.5% 50.2% 0.3%

314 180 132 2
100.0% 57.3% 42.0% 0.6%

94 46 47 1
100.0% 48.9% 50.0% 1.1%

146 84 60 2
100.0% 57.5% 41.1% 1.4%

19 2 17 0
100.0% 10.5% 89.5% 0.0%

830 433 375 22
100.0% 52.2% 45.2% 2.7%

70 35 34 1
100.0% 50.0% 48.6% 1.4%

13 4 6 3
100.0% 30.8% 46.2% 23.1%

311 143 164 4
100.0% 46.0% 52.7% 1.3%

670 363 297 10
100.0% 54.2% 44.3% 1.5%

874 463 402 9
100.0% 53.0% 46.0% 1.0%

202 106 93 3
100.0% 52.5% 46.0% 1.5%

37 14 20 3
100.0% 37.8% 54.1% 8.1%

14 3 7 4
100.0% 21.4% 50.0% 28.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

肥
満

メ
タ
ボ
リ

ッ
ク
症
候
群

脳
卒
中

糖
尿
病

心
臓
病

低
体
重
児
出
産
・
早
産

認
知
症

骨
粗
し

ょ
う
症

が
ん

誤

嚥

（
ご

え

ん

）
性

肺

炎 わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,108 416 268 390 531 522 191 554 247 324 520 768 145
- 19.7% 12.7% 18.5% 25.2% 24.8% 9.1% 26.3% 11.7% 15.4% 24.7% 36.4% 6.9%

622 164 111 117 167 142 73 155 75 97 158 232 10
- 26.4% 17.8% 18.8% 26.8% 22.8% 11.7% 24.9% 12.1% 15.6% 25.4% 37.3% 1.6%

314 72 40 69 82 100 46 106 38 53 81 104 17
- 22.9% 12.7% 22.0% 26.1% 31.8% 14.6% 33.8% 12.1% 16.9% 25.8% 33.1% 5.4%

94 12 8 8 16 16 1 5 5 9 10 38 16
- 12.8% 8.5% 8.5% 17.0% 17.0% 1.1% 5.3% 5.3% 9.6% 10.6% 40.4% 17.0%

146 29 23 28 42 39 9 42 12 23 35 54 5
- 19.9% 15.8% 19.2% 28.8% 26.7% 6.2% 28.8% 8.2% 15.8% 24.0% 37.0% 3.4%

19 3 2 1 4 2 2 4 4 2 3 11 0
- 15.8% 10.5% 5.3% 21.1% 10.5% 10.5% 21.1% 21.1% 10.5% 15.8% 57.9% 0.0%

830 118 73 149 193 197 52 214 99 127 210 303 86
- 14.2% 8.8% 18.0% 23.3% 23.7% 6.3% 25.8% 11.9% 15.3% 25.3% 36.5% 10.4%

70 18 11 18 27 26 8 27 14 12 22 19 6
- 25.7% 15.7% 25.7% 38.6% 37.1% 11.4% 38.6% 20.0% 17.1% 31.4% 27.1% 8.6%

13 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 7 5
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 53.8% 38.5%

311 54 37 48 65 65 19 75 32 45 72 124 25
- 17.4% 11.9% 15.4% 20.9% 20.9% 6.1% 24.1% 10.3% 14.5% 23.2% 39.9% 8.0%

670 137 74 124 175 174 51 181 72 104 166 238 49
- 20.4% 11.0% 18.5% 26.1% 26.0% 7.6% 27.0% 10.7% 15.5% 24.8% 35.5% 7.3%

874 187 129 171 234 221 97 241 117 135 227 315 44
- 21.4% 14.8% 19.6% 26.8% 25.3% 11.1% 27.6% 13.4% 15.4% 26.0% 36.0% 5.0%

202 34 26 42 50 51 22 48 25 35 50 73 16
- 16.8% 12.9% 20.8% 24.8% 25.2% 10.9% 23.8% 12.4% 17.3% 24.8% 36.1% 7.9%

37 3 2 5 5 11 2 7 1 5 4 14 4
- 8.1% 5.4% 13.5% 13.5% 29.7% 5.4% 18.9% 2.7% 13.5% 10.8% 37.8% 10.8%

14 1 0 0 2 0 0 2 0 0 1 4 7
- 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

50.4%

53.9%

48.4%

45.5%

36.0%

47.0%

45.0%

50.4%

51.3%

48.0%

2.6%

1.1%

1.3%

3.2%

16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受けた 受けていない 無回答
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健診・がん検診について 

問 24 あなたは過去１年間に健康診断や人間ドックを受けましたか。（１）～（３）それぞれ

について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）職場の健康診断  （２）市町村の健康診断  （３）人間ドック 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

78.6%

53.2%

3.2%

17.1%

31.6%

6.5%

34.3%

7.7%

16.4%

30.9%

31.9%

54.1%

68.4%

34.3%

37.1%

15.4%

5.0%

15.9%

64.9%

28.8%

59.2%

28.6%

76.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

34.1%

29.3%

43.8%

37.1%

18.9%

14.3%

26.0%

28.2%

31.9%

32.7%

43.2%

21.4%

39.9%

42.5%

24.3%

30.2%

37.8%

64.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

39.7%

32.7%

38.2%

40.6%

36.5%

32.2%

28.3%

36.7%

33.0%

37.0%

25.0%

42.9%

34.2%

26.8%

21.3%

30.0%

26.9%

37.8%

33.9%

24.3%

23.1%

17.6%

32.3%

26.1%

40.5%

40.4%

29.5%

36.5%

30.0%

37.8%

39.1%

44.0%

45.4%

42.7%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 769 634 705
100.0% 36.5% 30.1% 33.4%

622 489 102 31
100.0% 78.6% 16.4% 5.0%

314 167 97 50
100.0% 53.2% 30.9% 15.9%

94 3 30 61
100.0% 3.2% 31.9% 64.9%

146 25 79 42
100.0% 17.1% 54.1% 28.8%

19 6 13 0
100.0% 31.6% 68.4% 0.0%

830 54 285 491
100.0% 6.5% 34.3% 59.2%

70 24 26 20
100.0% 34.3% 37.1% 28.6%

13 1 2 10
100.0% 7.7% 15.4% 76.9%

311 106 81 124
100.0% 34.1% 26.0% 39.9%

670 196 189 285
100.0% 29.3% 28.2% 42.5%

874 383 279 212
100.0% 43.8% 31.9% 24.3%

202 75 66 61
100.0% 37.1% 32.7% 30.2%

37 7 16 14
100.0% 18.9% 43.2% 37.8%

14 2 3 9
100.0% 14.3% 21.4% 64.3%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

44.3%

40.1%

30.1%

16.9%

20.0%

27.8%

29.2%

31.8%

35.7%

28.0%

27.8%

30.7%

38.1%

47.4%

52.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答
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問 24 あなたは過去１年間に健康診断や人間ドックを受けましたか。（１）～（３）それぞ

れについて１つ選んで〇をつけてください。 

（１）職場の健康診断  （２）市町村の健康診断  （３）人間ドック 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

8.4%

24.8%

51.1%

40.4%

5.3%

41.8%

22.9%

30.8%

70.4%

51.6%

25.5%

45.9%

94.7%

37.7%

50.0%

23.1%

21.2%

23.6%

23.4%

13.7%

20.5%

27.1%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

27.3%

36.3%

23.9%

26.7%

29.7%

21.4%

45.3%

41.8%

58.5%

51.5%

56.8%

21.4%

27.3%

21.9%

17.6%

21.8%

13.5%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

18.0%

38.1%

42.7%

30.0%

35.6%

41.1%

35.4%

29.0%

39.6%

43.5%

33.9%

61.7%

41.7%

34.8%

53.6%

41.3%

36.7%

41.7%

52.1%

37.4%

31.5%

42.7%

28.6%

20.4%

20.2%

22.5%

16.4%

23.1%

22.2%

22.8%

18.9%

23.1%

25.0%

23.4%

71.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 605 1,060 443
100.0% 28.7% 50.3% 21.0%

622 52 438 132
100.0% 8.4% 70.4% 21.2%

314 78 162 74
100.0% 24.8% 51.6% 23.6%

94 48 24 22
100.0% 51.1% 25.5% 23.4%

146 59 67 20
100.0% 40.4% 45.9% 13.7%

19 1 18 0
100.0% 5.3% 94.7% 0.0%

830 347 313 170
100.0% 41.8% 37.7% 20.5%

70 16 35 19
100.0% 22.9% 50.0% 27.1%

13 4 3 6
100.0% 30.8% 23.1% 46.2%

311 85 141 85
100.0% 27.3% 45.3% 27.3%

670 243 280 147
100.0% 36.3% 41.8% 21.9%

874 209 511 154
100.0% 23.9% 58.5% 17.6%

202 54 104 44
100.0% 26.7% 51.5% 21.8%

37 11 21 5
100.0% 29.7% 56.8% 13.5%

14 3 3 8
100.0% 21.4% 21.4% 57.1%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

34.8%

28.9%

28.6%

24.7%

16.0%

53.0%

51.2%

48.4%

46.8%

36.0%

12.2%

19.9%

23.1%

28.6%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答
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問 24 あなたは過去１年間に健康診断や人間ドックを受けましたか。（１）～（３）それぞ

れについて１つ選んで〇をつけてください。 

（１）職場の健康診断  （２）市町村の健康診断  （３）人間ドック 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

17.8%

9.6%

13.8%

8.9%

7.8%

7.1%

62.1%

61.1%

31.9%

61.0%

100.0%

42.9%

54.3%

23.1%

20.1%

29.3%

54.3%

30.1%

49.3%

38.6%

76.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

9.3%

13.3%

11.0%

10.4%

5.4%

48.9%

44.3%

59.8%

56.9%

62.2%

21.4%

41.8%

42.4%

29.2%

32.7%

32.4%

78.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

11.7%

6.5%

9.0%

15.0%

14.4%

7.8%

15.7%

8.9%

8.8%

13.0%

9.7%

61.0%

48.2%

42.7%

52.7%

44.2%

51.1%

46.5%

53.8%

45.1%

36.1%

46.8%

28.6%

27.3%

45.2%

48.3%

32.4%

41.3%

41.1%

37.8%

37.3%

46.2%

50.9%

43.5%

71.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 24で（１）、（２）、（３）全て「２.受診していない」に〇をつけた方のみお答えください】 

問 24－２ 健康診断や人間ドックを受けなかった理由は何ですか。あてはまるもの全てに〇

をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 237 1,113 758
100.0% 11.2% 52.8% 36.0%

622 111 386 125
100.0% 17.8% 62.1% 20.1%

314 30 192 92
100.0% 9.6% 61.1% 29.3%

94 13 30 51
100.0% 13.8% 31.9% 54.3%

146 13 89 44
100.0% 8.9% 61.0% 30.1%

19 0 19 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

830 65 356 409
100.0% 7.8% 42.9% 49.3%

70 5 38 27
100.0% 7.1% 54.3% 38.6%

13 0 3 10
100.0% 0.0% 23.1% 76.9%

311 29 152 130
100.0% 9.3% 48.9% 41.8%

670 89 297 284
100.0% 13.3% 44.3% 42.4%

874 96 523 255
100.0% 11.0% 59.8% 29.2%

202 21 115 66
100.0% 10.4% 56.9% 32.7%

37 2 23 12
100.0% 5.4% 62.2% 32.4%

14 0 3 11
100.0% 0.0% 21.4% 78.6%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

健

康

診

断

や

人

間

ド

ッ

ク
を
知
ら
な
か

っ
た

申

込

方

法

が

分

か

ら

な

か

っ
た

時
間
が
な
か

っ
た

場
所
が
遠
い

費

用

が

経

済

的

に

負

担

に
な
る

毎

年

受

け

る

必

要

性

を

感
じ
な
い

健

康

状

態

に

自

信

が

あ

り

、
必

要

性

を

感

じ

な

い 検

査

に

伴

う

苦

痛

な

ど

に
不
安
が
あ
る

心

配

な

時

は

い

つ

で

も

医

療

機

関

を

受

診

で

き

る 治

療

な

ど

で

定

期

的

に

通
院
し
て
い
る

結
果
が
不
安

面
倒

ま

だ

そ

う

い

う

年

齢

で

は
な
い

新

型

コ

ロ

ナ

へ

の

感

染

が
不
安

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

432 8 22 78 13 82 21 17 21 105 143 23 53 8 41 42 53 21
- 1.9% 5.1% 18.1% 3.0% 19.0% 4.9% 3.9% 4.9% 24.3% 33.1% 5.3% 12.3% 1.9% 9.5% 9.7% 12.3% 4.9%

56 3 6 18 1 13 3 1 3 6 6 3 8 1 3 4 10 4
- 5.4% 10.7% 32.1% 1.8% 23.2% 5.4% 1.8% 5.4% 10.7% 10.7% 5.4% 14.3% 1.8% 5.4% 7.1% 17.9% 7.1%

63 3 6 17 1 17 0 1 3 9 11 5 9 1 6 10 8 2
- 4.8% 9.5% 27.0% 1.6% 27.0% 0.0% 1.6% 4.8% 14.3% 17.5% 7.9% 14.3% 1.6% 9.5% 15.9% 12.7% 3.2%

17 0 0 2 0 1 1 0 0 5 7 0 3 0 1 1 3 0
- 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 29.4% 41.2% 0.0% 17.6% 0.0% 5.9% 5.9% 17.6% 0.0%

51 1 3 19 1 9 7 3 3 19 21 2 8 0 3 5 3 1
- 2.0% 5.9% 37.3% 2.0% 17.6% 13.7% 5.9% 5.9% 37.3% 41.2% 3.9% 15.7% 0.0% 5.9% 9.8% 5.9% 2.0%

12 0 1 2 0 2 0 3 0 1 0 0 2 2 1 0 1 3
- 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0%

209 1 6 12 8 36 9 8 11 59 93 11 20 4 25 19 25 10
- 0.5% 2.9% 5.7% 3.8% 17.2% 4.3% 3.8% 5.3% 28.2% 44.5% 5.3% 9.6% 1.9% 12.0% 9.1% 12.0% 4.8%

22 0 0 8 1 4 1 1 1 5 5 2 3 0 2 3 2 1
- 0.0% 0.0% 36.4% 4.5% 18.2% 4.5% 4.5% 4.5% 22.7% 22.7% 9.1% 13.6% 0.0% 9.1% 13.6% 9.1% 4.5%
2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

60 0 3 7 5 12 2 2 2 20 21 2 7 0 3 5 9 3
- 0.0% 5.0% 11.7% 8.3% 20.0% 3.3% 3.3% 3.3% 33.3% 35.0% 3.3% 11.7% 0.0% 5.0% 8.3% 15.0% 5.0%

114 2 4 10 2 16 6 3 4 29 43 4 10 2 11 13 18 5
- 1.8% 3.5% 8.8% 1.8% 14.0% 5.3% 2.6% 3.5% 25.4% 37.7% 3.5% 8.8% 1.8% 9.6% 11.4% 15.8% 4.4%

200 5 13 51 6 46 7 10 13 40 57 15 31 5 21 17 17 9
- 2.5% 6.5% 25.5% 3.0% 23.0% 3.5% 5.0% 6.5% 20.0% 28.5% 7.5% 15.5% 2.5% 10.5% 8.5% 8.5% 4.5%

42 1 2 8 0 7 6 2 1 12 18 2 4 1 5 4 6 2
- 2.4% 4.8% 19.0% 0.0% 16.7% 14.3% 4.8% 2.4% 28.6% 42.9% 4.8% 9.5% 2.4% 11.9% 9.5% 14.3% 4.8%

14 0 0 1 0 1 0 0 1 4 4 0 1 0 1 3 2 2
- 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 28.6% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 21.4% 14.3% 14.3%
2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

7.8%

12.9%

10.3%

3.2%

60.0%

53.1%

50.6%

51.3%

44.0%

32.2%

34.0%

39.1%

45.5%

56.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答
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問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

47.7%

39.2%

50.0%

34.9%

5.3%

38.8%

32.9%

30.8%

48.4%

51.6%

35.1%

53.4%

94.7%

43.5%

52.9%

38.5%

3.9%

9.2%

14.9%

11.6%

17.7%

14.3%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

36.0%

46.9%

39.4%

42.6%

29.7%

7.1%

48.9%

39.9%

52.2%

46.5%

54.1%

42.9%

15.1%

13.3%

8.5%

10.9%

16.2%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

34.1%

40.5%

53.9%

45.4%

48.1%

47.8%

44.9%

40.2%

54.9%

55.6%

39.5%

56.1%

46.4%

33.7%

45.9%

36.5%

43.3%

40.2%

47.3%

30.8%

29.6%

47.6%

42.9%

9.8%

13.1%

12.4%

8.7%

15.4%

8.9%

15.0%

12.4%

14.3%

14.8%

12.9%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 868 995 245
100.0% 41.2% 47.2% 11.6%

622 297 301 24
100.0% 47.7% 48.4% 3.9%

314 123 162 29
100.0% 39.2% 51.6% 9.2%

94 47 33 14
100.0% 50.0% 35.1% 14.9%

146 51 78 17
100.0% 34.9% 53.4% 11.6%

19 1 18 0
100.0% 5.3% 94.7% 0.0%

830 322 361 147
100.0% 38.8% 43.5% 17.7%

70 23 37 10
100.0% 32.9% 52.9% 14.3%

13 4 5 4
100.0% 30.8% 38.5% 30.8%

311 112 152 47
100.0% 36.0% 48.9% 15.1%

670 314 267 89
100.0% 46.9% 39.9% 13.3%

874 344 456 74
100.0% 39.4% 52.2% 8.5%

202 86 94 22
100.0% 42.6% 46.5% 10.9%

37 11 20 6
100.0% 29.7% 54.1% 16.2%

14 1 6 7
100.0% 7.1% 42.9% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

38.3%

43.7%

40.1%

25.3%

55.7%

46.9%

46.6%

46.1%

40.0%

6.1%

9.3%

13.3%

28.6%

36.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答
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問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

41.8%

37.3%

51.1%

37.7%

5.3%

39.0%

38.6%

15.4%

51.4%

52.5%

29.8%

49.3%

94.7%

41.0%

47.1%

38.5%

6.8%

10.2%

19.1%

13.0%

20.0%

14.3%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

31.2%

43.9%

38.9%

43.6%

40.5%

49.8%

40.9%

51.3%

40.1%

45.9%

42.9%

19.0%

15.2%

9.8%

16.3%

13.5%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

27.8%

41.7%

52.8%

46.4%

45.2%

48.9%

50.4%

40.2%

54.9%

58.3%

45.2%

59.6%

43.5%

31.5%

45.4%

36.5%

36.7%

34.6%

45.0%

29.7%

23.1%

39.5%

42.9%

12.6%

14.9%

15.7%

8.2%

18.3%

14.4%

15.0%

14.8%

15.4%

18.5%

15.3%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 834 981 293
100.0% 39.6% 46.5% 13.9%

622 260 320 42
100.0% 41.8% 51.4% 6.8%

314 117 165 32
100.0% 37.3% 52.5% 10.2%

94 48 28 18
100.0% 51.1% 29.8% 19.1%

146 55 72 19
100.0% 37.7% 49.3% 13.0%

19 1 18 0
100.0% 5.3% 94.7% 0.0%

830 324 340 166
100.0% 39.0% 41.0% 20.0%

70 27 33 10
100.0% 38.6% 47.1% 14.3%

13 2 5 6
100.0% 15.4% 38.5% 46.2%

311 97 155 59
100.0% 31.2% 49.8% 19.0%

670 294 274 102
100.0% 43.9% 40.9% 15.2%

874 340 448 86
100.0% 38.9% 51.3% 9.8%

202 88 81 33
100.0% 43.6% 40.1% 16.3%

37 15 17 5
100.0% 40.5% 45.9% 13.5%

14 0 6 8
100.0% 0.0% 42.9% 57.1%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

32.2%

41.1%

41.4%

29.9%

59.1%

46.9%

44.4%

42.2%

32.0%

8.7%

12.1%

14.3%

27.9%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答
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問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

39.1%

38.2%

43.6%

35.6%

5.3%

35.9%

40.0%

38.5%

54.5%

51.3%

36.2%

50.7%

94.7%

43.9%

44.3%

30.8%

6.4%

10.5%

20.2%

13.7%

20.2%

15.7%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答

29.6%

42.4%

36.6%

40.6%

24.3%

7.1%

52.4%

42.2%

52.6%

45.5%

59.5%

35.7%

18.0%

15.4%

10.8%

13.9%

16.2%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診した 受診していない 無回答

28.9%

37.5%

46.1%

44.9%

42.3%

42.2%

39.4%

40.2%

50.5%

47.2%

44.4%

14.3%

59.1%

48.8%

38.2%

45.4%

43.3%

42.2%

41.7%

45.6%

30.8%

30.6%

41.9%

28.6%

12.0%

13.7%

15.7%

9.7%

14.4%

15.6%

18.9%

14.2%

18.7%

22.2%

13.7%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

2,108 788 1,025 295
100.0% 37.4% 48.6% 14.0%

622 243 339 40
100.0% 39.1% 54.5% 6.4%

314 120 161 33
100.0% 38.2% 51.3% 10.5%

94 41 34 19
100.0% 43.6% 36.2% 20.2%

146 52 74 20
100.0% 35.6% 50.7% 13.7%

19 1 18 0
100.0% 5.3% 94.7% 0.0%

830 298 364 168
100.0% 35.9% 43.9% 20.2%

70 28 31 11
100.0% 40.0% 44.3% 15.7%

13 5 4 4
100.0% 38.5% 30.8% 30.8%

311 92 163 56
100.0% 29.6% 52.4% 18.0%

670 284 283 103
100.0% 42.4% 42.2% 15.4%

874 320 460 94
100.0% 36.6% 52.6% 10.8%

202 82 92 28
100.0% 40.6% 45.5% 13.9%

37 9 22 6
100.0% 24.3% 59.5% 16.2%

14 1 5 8
100.0% 7.1% 35.7% 57.1%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

33.0%

39.4%

37.3%

24.7%

55.7%

48.8%

48.6%

44.8%

32.0%

11.3%

11.8%

14.0%

30.5%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診した 受診していない 無回答
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【女性のみお答えください】 

問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

55.6%

51.8%

56.3%

41.0%

37.5%

28.3%

48.7%

14.3%

40.2%

40.2%

31.3%

50.8%

62.5%

49.9%

38.5%

28.6%

4.2%

8.0%

12.5%

8.2%

21.8%

12.8%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=286)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=251)

農林水産業(n=32)

商工その他の自営業(n=61)

学生(n=8)

無職(n=519)

その他(n=39)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答

31.0%

41.7%

46.3%

43.9%

32.0%

12.5%

48.7%

42.3%

45.5%

41.5%

52.0%

25.0%

20.3%

16.1%

8.2%

14.6%

16.0%

62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=197)

一世代世帯(n=336)

二世代世帯(n=514)

三世代世帯(n=123)

その他(n=25)

無回答(n=8)

受診した 受診していない 無回答

39.9%

33.0%

47.3%

52.2%

54.2%

60.0%

30.1%

36.5%

32.1%

44.4%

48.6%

49.8%

48.5%

34.5%

36.5%

33.9%

33.3%

47.9%

50.0%

47.2%

36.5%

38.9%

33.3%

10.3%

18.4%

18.2%

11.3%

11.9%

6.7%

21.9%

13.5%

20.8%

19.0%

12.5%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=466)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=103)

山鹿市(n=55)

菊池市、合志市、菊池郡(n=115)

阿蘇市、阿蘇郡(n=59)

上益城郡(n=45)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=73)

八代市、八代郡(n=96)

水俣市、葦北郡(n=53)

人吉市、球磨郡(n=63)

天草市、上天草市、天草郡(n=72)

無回答(n=3)

受診した 受診していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

1,203 502 538 163
100.0% 41.7% 44.7% 13.5%

286 159 115 12
100.0% 55.6% 40.2% 4.2%

251 130 101 20
100.0% 51.8% 40.2% 8.0%

32 18 10 4
100.0% 56.3% 31.3% 12.5%

61 25 31 5
100.0% 41.0% 50.8% 8.2%

8 3 5 0
100.0% 37.5% 62.5% 0.0%

519 147 259 113
100.0% 28.3% 49.9% 21.8%

39 19 15 5
100.0% 48.7% 38.5% 12.8%

7 1 2 4
100.0% 14.3% 28.6% 57.1%

197 61 96 40
100.0% 31.0% 48.7% 20.3%

336 140 142 54
100.0% 41.7% 42.3% 16.1%

514 238 234 42
100.0% 46.3% 45.5% 8.2%

123 54 51 18
100.0% 43.9% 41.5% 14.6%

25 8 13 4
100.0% 32.0% 52.0% 16.0%

8 1 2 5
100.0% 12.5% 25.0% 62.5%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

41.0%

46.7%

35.9%

13.6%

54.1%

42.5%

49.1%

47.7%

46.2%

4.9%

10.8%

15.0%

38.6%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=61)

まあ健康だと思う(n=821)

あまり健康でない(n=220)

健康ではない(n=88)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答
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【女性のみお答えください】 

問 25 あなたが過去１年間（胃がん・子宮頸がん・乳がんは過去２年間）に受けたがん検診

はどれですか。それぞれの健診について１つ選んで〇をつけてください。 

（１）胃がん検診  （２）肺がん検診  （３）大腸がん検診 

（４）子宮頸がん検診※女性のみ   （５）乳がん検診※女性のみ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

47.6%

49.0%

56.3%

41.0%

12.5%

32.0%

46.2%

28.6%

49.7%

43.8%

31.3%

44.3%

87.5%

49.5%

41.0%

28.6%

2.8%

7.2%

12.5%

14.8%

18.5%

12.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=286)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=251)

農林水産業(n=32)

商工その他の自営業(n=61)

学生(n=8)

無職(n=519)

その他(n=39)

無回答(n=7)

受診した 受診していない 無回答

31.0%

42.6%

44.4%

40.7%

28.0%

50.8%

43.5%

49.4%

43.9%

56.0%

37.5%

18.3%

14.0%

6.2%

15.4%

16.0%

62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=197)

一世代世帯(n=336)

二世代世帯(n=514)

三世代世帯(n=123)

その他(n=25)

無回答(n=8)

受診した 受診していない 無回答

33.0%

32.0%

41.8%

51.3%

52.5%

53.3%

39.7%

42.7%

49.1%

50.8%

51.4%

56.9%

51.5%

40.0%

40.0%

35.6%

40.0%

42.5%

46.9%

39.6%

33.3%

37.5%

33.3%

10.1%

16.5%

18.2%

8.7%

11.9%

6.7%

17.8%

10.4%

11.3%

15.9%

11.1%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=466)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=103)

山鹿市(n=55)

菊池市、合志市、菊池郡(n=115)

阿蘇市、阿蘇郡(n=59)

上益城郡(n=45)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=73)

八代市、八代郡(n=96)

水俣市、葦北郡(n=53)

人吉市、球磨郡(n=63)

天草市、上天草市、天草郡(n=72)

無回答(n=3)

受診した 受診していない 無回答



154 

 

（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 25で１つでも「２.受診していない」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 25－２ がん検診を受けなかった理由は何ですか。あてはまるもの全てに〇をつけてくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
し
た

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答

1,203 489 571 143
100.0% 40.6% 47.5% 11.9%

286 136 142 8
100.0% 47.6% 49.7% 2.8%

251 123 110 18
100.0% 49.0% 43.8% 7.2%

32 18 10 4
100.0% 56.3% 31.3% 12.5%

61 25 27 9
100.0% 41.0% 44.3% 14.8%

8 1 7 0
100.0% 12.5% 87.5% 0.0%

519 166 257 96
100.0% 32.0% 49.5% 18.5%

39 18 16 5
100.0% 46.2% 41.0% 12.8%

7 2 2 3
100.0% 28.6% 28.6% 42.9%

197 61 100 36
100.0% 31.0% 50.8% 18.3%

336 143 146 47
100.0% 42.6% 43.5% 14.0%

514 228 254 32
100.0% 44.4% 49.4% 6.2%

123 50 54 19
100.0% 40.7% 43.9% 15.4%

25 7 14 4
100.0% 28.0% 56.0% 16.0%

8 0 3 5
100.0% 0.0% 37.5% 62.5%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

検
診
を
知
ら
な
か

っ
た

申

込

方

法

が

わ

か

ら

な

か

っ
た

時
間
が
な
か

っ
た

場
所
が
遠
い

費

用

が

経

済

的

に

負

担

に
な
る

毎

年

受

け

る

必

要

性

を

感
じ
な
い

健

康

状

態

に

自

信

が

あ

り

、
必

要

性

を

感

じ

な

い 検

査

に

伴

う

苦

痛

な

ど

に
不
安
が
あ
る

心

配

な

時

は

い

つ

で

も

医

療

機

関

を

受

診

で

き

る 治

療

な

ど

で

定

期

的

に

通
院
し
て
い
る

結
果
が
不
安

面
倒

ま

だ

そ

う

い

う

年

齢

で

は
な
い

新

型

コ

ロ

ナ

の

感

染

が

不
安

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

1,279 74 74 204 25 195 127 67 111 227 158 43 138 62 109 79 164 166
- 5.8% 5.8% 15.9% 2.0% 15.2% 9.9% 5.2% 8.7% 17.7% 12.4% 3.4% 10.8% 4.8% 8.5% 6.2% 12.8% 13.0%

413 41 34 104 6 79 52 28 31 43 17 8 47 37 13 21 44 59
- 9.9% 8.2% 25.2% 1.5% 19.1% 12.6% 6.8% 7.5% 10.4% 4.1% 1.9% 11.4% 9.0% 3.1% 5.1% 10.7% 14.3%

208 13 12 45 3 41 16 7 25 21 10 11 28 9 19 15 26 34
- 6.3% 5.8% 21.6% 1.4% 19.7% 7.7% 3.4% 12.0% 10.1% 4.8% 5.3% 13.5% 4.3% 9.1% 7.2% 12.5% 16.3%

44 0 0 7 0 3 6 2 0 7 8 0 2 0 4 1 8 8
- 0.0% 0.0% 15.9% 0.0% 6.8% 13.6% 4.5% 0.0% 15.9% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1% 2.3% 18.2% 18.2%

92 5 4 21 2 8 4 3 9 25 19 4 13 0 8 6 9 12
- 5.4% 4.3% 22.8% 2.2% 8.7% 4.3% 3.3% 9.8% 27.2% 20.7% 4.3% 14.1% 0.0% 8.7% 6.5% 9.8% 13.0%

19 3 2 2 0 3 0 3 1 1 0 2 5 6 1 1 2 0
- 15.8% 10.5% 10.5% 0.0% 15.8% 0.0% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 10.5% 26.3% 31.6% 5.3% 5.3% 10.5% 0.0%

457 12 21 18 13 56 48 24 42 121 97 17 37 8 61 32 66 47
- 2.6% 4.6% 3.9% 2.8% 12.3% 10.5% 5.3% 9.2% 26.5% 21.2% 3.7% 8.1% 1.8% 13.3% 7.0% 14.4% 10.3%

41 0 1 7 0 5 1 0 3 8 7 1 6 2 3 2 8 4
- 0.0% 2.4% 17.1% 0.0% 12.2% 2.4% 0.0% 7.3% 19.5% 17.1% 2.4% 14.6% 4.9% 7.3% 4.9% 19.5% 9.8%
5 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0%

191 19 10 23 8 27 19 9 14 41 23 5 29 10 14 12 20 22
- 9.9% 5.2% 12.0% 4.2% 14.1% 9.9% 4.7% 7.3% 21.5% 12.0% 2.6% 15.2% 5.2% 7.3% 6.3% 10.5% 11.5%

360 11 19 51 4 41 43 22 23 67 52 16 26 12 33 21 52 54
- 3.1% 5.3% 14.2% 1.1% 11.4% 11.9% 6.1% 6.4% 18.6% 14.4% 4.4% 7.2% 3.3% 9.2% 5.8% 14.4% 15.0%

582 34 37 114 11 107 52 32 62 94 61 21 71 33 53 37 62 73
- 5.8% 6.4% 19.6% 1.9% 18.4% 8.9% 5.5% 10.7% 16.2% 10.5% 3.6% 12.2% 5.7% 9.1% 6.4% 10.7% 12.5%

115 9 8 15 2 19 9 4 9 19 19 1 12 5 8 6 22 11
- 7.8% 7.0% 13.0% 1.7% 16.5% 7.8% 3.5% 7.8% 16.5% 16.5% 0.9% 10.4% 4.3% 7.0% 5.2% 19.1% 9.6%

25 1 0 1 0 1 2 0 2 5 2 0 0 1 1 3 6 4
- 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 8.0% 0.0% 8.0% 20.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 12.0% 24.0% 16.0%
6 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0 1 0 0 2 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

31.1%

45.4%

36.8%

14.8%

65.6%

45.6%

48.6%

50.0%

46.2%

3.3%

9.0%

14.5%

35.2%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=61)

まあ健康だと思う(n=821)

あまり健康でない(n=220)

健康ではない(n=88)

無回答(n=13)

受診した 受診していない 無回答
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糖尿病について 

問 26 あなたは、健診などで糖尿病についてどのような状況だと言われていますか。 

１つ選んで〇をつけてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

7.7%

10.4%

7.0%

10.4%

13.5%

7.1%

4.8%

6.0%

2.4%

3.5%

2.7%

14.3%

10.9%

9.9%

9.3%

8.9%

2.7%

48.6%

52.4%

58.8%

55.4%

64.9%

21.4%

10.3%

7.6%

11.4%

11.9%

10.8%

7.1%

17.7%

13.7%

11.1%

9.9%

5.4%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

糖尿病と診断された 血糖値が高いと言われ、受診を勧められた

血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった 血糖値が高いと言われたことはない

健診などを受けたことがないので、わからない 無回答

6.6%

4.1%

8.5%

11.6%

10.8%

17.1%

7.7%

3.7%

4.5%

6.4%

6.8%

3.9%

1.4%

9.2%

8.3%

8.5%

15.1%

9.8%

7.1%

7.7%

68.3%

59.9%

44.7%

49.3%

36.8%

45.9%

52.9%

23.1%

8.5%

10.5%

12.8%

8.2%

63.2%

9.6%

10.0%

23.1%

3.7%

12.7%

19.1%

8.9%

20.0%

11.4%

38.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

糖尿病と診断された 血糖値が高いと言われ、受診を勧められた

血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった 血糖値が高いと言われたことはない

健診などを受けたことがないので、わからない 無回答

9.1%

9.5%

6.7%

10.1%

6.7%

8.9%

8.7%

5.9%

8.8%

10.2%

6.5%

14.3%

3.3%

4.2%

6.7%

4.3%

4.8%

7.8%

4.7%

4.1%

6.6%

3.7%

1.6%

10.6%

7.7%

10.1%

8.2%

5.8%

8.9%

10.2%

12.4%

6.6%

10.2%

7.3%

55.3%

52.4%

56.2%

57.5%

61.5%

50.0%

52.0%

48.5%

51.6%

57.4%

59.7%

28.6%

10.9%

11.3%

7.9%

8.2%

8.7%

12.2%

8.7%

11.8%

11.0%

3.7%

10.5%

14.3%

10.8%

14.9%

12.4%

11.6%

12.5%

12.2%

15.7%

17.2%

15.4%

14.8%

14.5%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

糖尿病と診断された 血糖値が高いと言われ、受診を勧められた

血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった 血糖値が高いと言われたことはない

健診などを受けたことがないので、わからない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

糖
尿
病
と
診
断
さ
れ
た

血

糖

値

が

高

い

と

言

わ

れ

、
受

診

を

勧

め

ら

れ

た 血

糖

値

が

高

い

と

言

わ

れ

た

が

、
受

診

は

勧

め

ら
れ
な
か

っ
た

血

糖

値

が

高

い

と

言

わ

れ
た
こ
と
は
な
い

健

診

な

ど

を

受

け

た

こ

と

が

な

い

の

で

、
わ

か

ら
な
い

無
回
答

2,108 182 86 200 1,155 212 273
100.0% 8.6% 4.1% 9.5% 54.8% 10.1% 13.0%

622 41 23 57 425 53 23
100.0% 6.6% 3.7% 9.2% 68.3% 8.5% 3.7%

314 13 14 26 188 33 40
100.0% 4.1% 4.5% 8.3% 59.9% 10.5% 12.7%

94 8 6 8 42 12 18
100.0% 8.5% 6.4% 8.5% 44.7% 12.8% 19.1%

146 17 10 22 72 12 13
100.0% 11.6% 6.8% 15.1% 49.3% 8.2% 8.9%

19 0 0 0 7 12 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8% 63.2% 0.0%

830 90 32 81 381 80 166
100.0% 10.8% 3.9% 9.8% 45.9% 9.6% 20.0%

70 12 1 5 37 7 8
100.0% 17.1% 1.4% 7.1% 52.9% 10.0% 11.4%

13 1 0 1 3 3 5
100.0% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 23.1% 38.5%

311 24 15 34 151 32 55
100.0% 7.7% 4.8% 10.9% 48.6% 10.3% 17.7%

670 70 40 66 351 51 92
100.0% 10.4% 6.0% 9.9% 52.4% 7.6% 13.7%

874 61 21 81 514 100 97
100.0% 7.0% 2.4% 9.3% 58.8% 11.4% 11.1%

202 21 7 18 112 24 20
100.0% 10.4% 3.5% 8.9% 55.4% 11.9% 9.9%

37 5 1 1 24 4 2
100.0% 13.5% 2.7% 2.7% 64.9% 10.8% 5.4%

14 1 2 0 3 1 7
100.0% 7.1% 14.3% 0.0% 21.4% 7.1% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

1.7%

5.8%

15.8%

22.7%

2.6%

3.5%

6.0%

4.5%

8.0%

2.6%

9.8%

10.3%

9.7%

8.0%

64.3%

59.6%

45.6%

29.2%

44.0%

19.1%

9.8%

9.8%

8.4%

9.6%

11.5%

12.5%

25.3%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

糖尿病と診断された 血糖値が高いと言われ、受診を勧められた

血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった 血糖値が高いと言われたことはない

健診などを受けたことがないので、わからない 無回答
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【問 26で「１.糖尿病と診断された」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 26－２ 糖尿病の治療や経過観察のため、定期的に通院していますか。１つ選んで〇をつ

けてください。 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

95.1%

100.0%

100.0%

100.0%

95.6%

100.0%

100.0%

4.9%

3.3% 1.1%

80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=41)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=13)

農林水産業(n=8)

商工その他の自営業(n=17)

学生(n=0)

無職(n=90)

その他(n=12)

無回答(n=1)

通院している 通院していない 無回答

95.8%

95.7%

98.4%

100.0%

80.0%

100.0%

4.3%

1.6%

20.0%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=24)

一世代世帯(n=70)

二世代世帯(n=61)

三世代世帯(n=21)

その他(n=5)

無回答(n=1)

通院している 通院していない 無回答

98.7%

100.0%

83.3%

90.5%

100.0%

75.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

1.3%

9.5%

25.0%

16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=75)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=16)

山鹿市(n=6)

菊池市、合志市、菊池郡(n=21)

阿蘇市、阿蘇郡(n=7)

上益城郡(n=8)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=11)

八代市、八代郡(n=10)

水俣市、葦北郡(n=8)

人吉市、球磨郡(n=11)

天草市、上天草市、天草郡(n=8)

無回答(n=1)

通院している 通院していない 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

通
院
し
て
い
る

通
院
し
て
い
な
い

無
回
答

182 176 5 1
100.0% 96.7% 2.7% 0.5%

41 39 2 0
100.0% 95.1% 4.9% 0.0%

13 13 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

8 8 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

17 17 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
- - - -

90 86 3 1
100.0% 95.6% 3.3% 1.1%

12 12 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

24 23 0 1
100.0% 95.8% 0.0% 4.2%

70 67 3 0
100.0% 95.7% 4.3% 0.0%

61 60 1 0
100.0% 98.4% 1.6% 0.0%

21 21 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 4 1 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

1 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

100.0%

98.8%

96.8%

91.4%

1.2%

1.6%

8.6%

1.6%

80% 100%

非常に健康だと思う(n=2)

まあ健康だと思う(n=82)

あまり健康でない(n=63)

健康ではない(n=35)

無回答(n=0)

通院している 通院していない 無回答
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サ
ン
プ
ル
数

通

院

の

時

間

が

取

れ

な

い 待
ち
時
間
が
長
い

家

族

の

協

力

が

得

ら

れ

な
い

職

場

等

周

囲

の

人

の

協

力
が
得
ら
れ
な
い

専

門

的

に

指

導

し

て

く

れ
る
人
が
い
な
い

主

治

医

や

そ

の

他

の

医

療

ス

タ

ッ
フ

と

意

見

が

合
わ
な
い

主
治
医
の
交
代
が
多
い

経
済
的
負
担
が
大
き
い

一

度

通

院

が

途

切

れ

る

と
受
診
し
づ
ら
く
な
る

調

子

が

良

く

、
症

状

が

な

い

の

で

通

院

を

続

け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い

通

院

を

続

け

て

も

効

果

が
実
感
で
き
な
い

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

5 1 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 2 0 0
- 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
2 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0
- 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
3 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
3 1 0 0 0 0 0 0 2 3 0 0 0 0 0
- 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - -

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

【問 26－２で「２.通院していない」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 26－３ 定期的な通院ができない理由は何ですか。あてはまるもの全てに〇をつけてくだ

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 26 で「２.血糖値が高いと言われ、受診を勧められた」に〇をつけた方のみ、お答えください】 

問 26－４ 受診を勧められてから、現在どのような状況ですか。あてはまるもの全てに〇を

つけてください。 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

食

事

や

運

動

に

気

を

つ

け
て
い
る

治

療

や

経

過

観

察

の

た

め

、
定

期

的

に

通

院

し

て
い
る

１
～

２

回

医

療

機

関

に

行

っ

た

が

、

そ

の

後

行

っ
て
い
な
い

医

療

機

関

は

受

診

し

て

い
な
い

無
回
答

86 40 45 8 8 11
- 46.5% 52.3% 9.3% 9.3% 12.8%

23 12 10 2 5 1
- 52.2% 43.5% 8.7% 21.7% 4.3%

14 4 7 3 1 2
- 28.6% 50.0% 21.4% 7.1% 14.3%
6 4 4 0 0 1
- 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7%

10 5 5 2 0 1
- 50.0% 50.0% 20.0% 0.0% 10.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

32 14 18 1 2 6
- 43.8% 56.3% 3.1% 6.3% 18.8%
1 1 1 0 0 0
- 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

15 2 7 0 4 3
- 13.3% 46.7% 0.0% 26.7% 20.0%

40 23 22 5 1 4
- 57.5% 55.0% 12.5% 2.5% 10.0%

21 12 11 2 1 3
- 57.1% 52.4% 9.5% 4.8% 14.3%
7 1 3 0 2 1
- 14.3% 42.9% 0.0% 28.6% 14.3%
1 1 0 1 0 0
- 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
2 1 2 0 0 0
- 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 
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【問 26 で「３.血糖値が高いと言われたが、受診は勧められなかった」に〇をつけた方のみ、お答えく

ださい】 

問 26－５ 血糖値が高いと言われてから、現在どのような状況ですか。あてはまるもの全て

に〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

食

事

や

運

動

に

気

を

つ

け
て
い
る

経

過

観

察

な

ど

の

た

め

、
定

期

的

に

通

院

し

て
い
る

１
～

２

回

医

療

機

関

に

行

っ

た

が

、

そ

の

後

行

っ
て
い
な
い

特
に
何
も
し
て
い
な
い

無
回
答

200 109 42 4 48 17
- 54.5% 21.0% 2.0% 24.0% 8.5%

57 30 12 3 17 2
- 52.6% 21.1% 5.3% 29.8% 3.5%

26 9 3 0 11 3
- 34.6% 11.5% 0.0% 42.3% 11.5%
8 4 2 0 2 0
- 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

22 13 5 0 3 2
- 59.1% 22.7% 0.0% 13.6% 9.1%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

81 51 19 1 12 10
- 63.0% 23.5% 1.2% 14.8% 12.3%
5 2 1 0 2 0
- 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%
1 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

34 20 11 2 7 2
- 58.8% 32.4% 5.9% 20.6% 5.9%

66 33 16 1 14 8
- 50.0% 24.2% 1.5% 21.2% 12.1%

81 47 12 1 20 6
- 58.0% 14.8% 1.2% 24.7% 7.4%

18 9 3 0 6 1
- 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 5.6%
1 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体
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新型コロナウイルス感染症の影響について 

問 27 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜運動について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

8.7%

7.0%

10.3%

10.5%

6.7%

7.1%

7.7%

20.6%

20.1%

7.4%

20.5%

47.4%

21.9%

20.0%

70.6%

71.3%

87.2%

67.1%

42.1%

66.3%

71.4%

53.8%

0.2%

1.6%

5.3%

2.1%

5.1%

1.4%

38.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

増えた 減った 変化なし 無回答

6.1%

8.2%

7.2%

6.4%

10.8%

7.1%

20.6%

18.8%

22.1%

20.8%

21.6%

69.5%

69.9%

69.2%

68.3%

62.2%

57.1%

3.9%

3.1%

1.5%

4.5%

5.4%

35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

増えた 減った 変化なし 無回答

8.1%

5.4%

9.0%

7.7%

6.7%

11.1%

5.5%

5.3%

9.9%

5.6%

4.8%

14.3%

23.7%

17.9%

19.1%

21.7%

9.6%

22.2%

11.8%

21.9%

19.8%

20.4%

19.4%

67.0%

74.4%

67.4%

66.7%

82.7%

60.0%

78.7%

68.6%

67.0%

70.4%

70.2%

42.9%

1.2%

2.4%

4.5%

3.9%

1.0%

6.7%

3.9%

4.1%

3.3%

3.7%

5.6%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

増えた 減った 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

増
え
た

減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 155 433 1,458 62
100.0% 7.4% 20.5% 69.2% 2.9%

622 54 128 439 1
100.0% 8.7% 20.6% 70.6% 0.2%

314 22 63 224 5
100.0% 7.0% 20.1% 71.3% 1.6%

94 0 7 82 5
100.0% 0.0% 7.4% 87.2% 5.3%

146 15 30 98 3
100.0% 10.3% 20.5% 67.1% 2.1%

19 2 9 8 0
100.0% 10.5% 47.4% 42.1% 0.0%

830 56 182 550 42
100.0% 6.7% 21.9% 66.3% 5.1%

70 5 14 50 1
100.0% 7.1% 20.0% 71.4% 1.4%

13 1 0 7 5
100.0% 7.7% 0.0% 53.8% 38.5%

311 19 64 216 12
100.0% 6.1% 20.6% 69.5% 3.9%

670 55 126 468 21
100.0% 8.2% 18.8% 69.9% 3.1%

874 63 193 605 13
100.0% 7.2% 22.1% 69.2% 1.5%

202 13 42 138 9
100.0% 6.4% 20.8% 68.3% 4.5%

37 4 8 23 2
100.0% 10.8% 21.6% 62.2% 5.4%

14 1 0 8 5
100.0% 7.1% 0.0% 57.1% 35.7%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

15.7%

7.9%

5.3%

2.6%

11.3%

19.2%

27.6%

24.0%

8.0%

71.3%

71.0%

64.7%

63.0%

64.0%

1.7%

1.9%

2.5%

10.4%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

増えた 減った 変化なし 無回答
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問 28 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜外出の機会について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

2.1%

1.6%

1.1%

4.1%

0.6%

72.3%

72.6%

52.1%

63.0%

78.9%

61.9%

60.0%

30.8%

25.6%

24.5%

43.6%

30.8%

21.1%

33.9%

40.0%

38.5%

1.3%

3.2%

2.1%

3.6%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

増えた 減った 変化なし 無回答

1.6%

0.4%

2.1%

1.5%

2.7%

63.7%

65.2%

67.5%

67.8%

70.3%

42.9%

31.8%

32.1%

29.4%

28.2%

24.3%

21.4%

2.9%

2.2%

1.0%

2.5%

2.7%

35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

増えた 減った 変化なし 無回答

1.3%

1.8%

1.1%

2.4%

1.0%

4.7%

0.6%

1.1%

0.9%

69.2%

66.1%

62.9%

64.7%

66.3%

64.4%

59.1%

62.7%

61.5%

70.4%

65.3%

28.6%

28.4%

30.4%

32.6%

31.9%

32.7%

32.2%

32.3%

33.1%

35.2%

25.9%

30.6%

28.6%

1.1%

1.8%

3.4%

1.0%

3.3%

3.9%

3.6%

2.2%

2.8%

4.0%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

増えた 減った 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

増
え
た

減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 30 1,394 640 44
100.0% 1.4% 66.1% 30.4% 2.1%

622 13 450 159 0
100.0% 2.1% 72.3% 25.6% 0.0%

314 5 228 77 4
100.0% 1.6% 72.6% 24.5% 1.3%

94 1 49 41 3
100.0% 1.1% 52.1% 43.6% 3.2%

146 6 92 45 3
100.0% 4.1% 63.0% 30.8% 2.1%

19 0 15 4 0
100.0% 0.0% 78.9% 21.1% 0.0%

830 5 514 281 30
100.0% 0.6% 61.9% 33.9% 3.6%

70 0 42 28 0
100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

13 0 4 5 4
100.0% 0.0% 30.8% 38.5% 30.8%

311 5 198 99 9
100.0% 1.6% 63.7% 31.8% 2.9%

670 3 437 215 15
100.0% 0.4% 65.2% 32.1% 2.2%

874 18 590 257 9
100.0% 2.1% 67.5% 29.4% 1.0%

202 3 137 57 5
100.0% 1.5% 67.8% 28.2% 2.5%

37 1 26 9 1
100.0% 2.7% 70.3% 24.3% 2.7%

14 0 6 3 5
100.0% 0.0% 42.9% 21.4% 35.7%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

4.3%

1.3%

1.3%

0.6%

65.2%

67.4%

65.7%

59.1%

48.0%

29.6%

29.9%

31.3%

33.1%

28.0%

0.9%

1.3%

1.8%

7.1%

24.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

増えた 減った 変化なし 無回答
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問 29 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜飲酒（お酒の量）について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

6.6%

5.1%

4.3%

5.5%

5.3%

1.3%

2.9%

20.1%

9.2%

12.8%

11.0%

26.3%

6.9%

4.3%

2.6%

2.9%

5.3%

1.4%

4.9%

2.9%

7.7%

69.8%

75.5%

61.7%

72.6%

68.4%

66.1%

80.0%

38.5%

1.0%

7.3%

16.0%

9.6%

20.7%

10.0%

53.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

増えた 減った やめた 変化なし 無回答

3.5%

2.8%

5.3%

3.0%

2.7%

10.0%

9.4%

13.6%

14.4%

13.5%

4.5%

4.3%

3.1%

2.0%

2.7%

7.1%

65.3%

71.0%

70.5%

65.8%

64.9%

42.9%

16.7%

12.4%

7.6%

14.9%

16.2%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

増えた 減った やめた 変化なし 無回答

5.6%

1.8%

4.5%

3.4%

2.9%

5.6%

3.9%

1.2%

1.1%

2.8%

3.2%

13.6%

6.5%

6.7%

15.5%

4.8%

17.8%

9.4%

10.7%

11.0%

14.8%

7.3%

3.5%

1.8%

1.1%

2.4%

5.8%

6.7%

3.9%

4.7%

2.2%

4.6%

4.8%

67.0%

77.4%

73.0%

71.5%

80.8%

56.7%

70.9%

68.0%

70.3%

62.0%

71.0%

57.1%

10.3%

12.5%

14.6%

7.2%

5.8%

13.3%

11.8%

15.4%

15.4%

15.7%

13.7%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

増えた 減った やめた 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

増
え
た

減

っ
た

や
め
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 83 247 76 1,458 244
100.0% 3.9% 11.7% 3.6% 69.2% 11.6%

622 41 125 16 434 6
100.0% 6.6% 20.1% 2.6% 69.8% 1.0%

314 16 29 9 237 23
100.0% 5.1% 9.2% 2.9% 75.5% 7.3%

94 4 12 5 58 15
100.0% 4.3% 12.8% 5.3% 61.7% 16.0%

146 8 16 2 106 14
100.0% 5.5% 11.0% 1.4% 72.6% 9.6%

19 1 5 0 13 0
100.0% 5.3% 26.3% 0.0% 68.4% 0.0%

830 11 57 41 549 172
100.0% 1.3% 6.9% 4.9% 66.1% 20.7%

70 2 3 2 56 7
100.0% 2.9% 4.3% 2.9% 80.0% 10.0%

13 0 0 1 5 7
100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5% 53.8%

311 11 31 14 203 52
100.0% 3.5% 10.0% 4.5% 65.3% 16.7%

670 19 63 29 476 83
100.0% 2.8% 9.4% 4.3% 71.0% 12.4%

874 46 119 27 616 66
100.0% 5.3% 13.6% 3.1% 70.5% 7.6%

202 6 29 4 133 30
100.0% 3.0% 14.4% 2.0% 65.8% 14.9%

37 1 5 1 24 6
100.0% 2.7% 13.5% 2.7% 64.9% 16.2%

14 0 0 1 6 7
100.0% 0.0% 0.0% 7.1% 42.9% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

2.6%

4.5%

3.8%

0.6%

16.5%

12.4%

10.3%
7.1%

4.0%

1.7%

2.5%

6.0%

8.4%

4.0%

73.0%

71.0%

66.2%

59.1%

60.0%

6.1%

9.6%

13.8%

24.7%

32.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

増えた 減った やめた 変化なし 無回答
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問 30 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜喫煙（たばこ）について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

2.6%

0.6%

3.4%

5.3%

1.2%

2.4%

1.6%

1.1%
0.7%

1.6%

1.4%

4.3%

3.2%

13.8%

7.5%

9.4%

12.9%

15.4%

82.6%

78.0%

53.2%

66.4%

94.7%

52.7%

64.3%

30.8%

8.0%

16.6%

31.9%

21.9%

35.2%

21.4%

53.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

本数が増えた 本数が減った やめた 変化なし 無回答

1.9%

0.9%

2.1%

1.5%

2.7%

2.3%

1.8%

1.6%

1.0%

2.7%

9.6%

8.1%

5.4%

7.9%

5.4%

7.1%

59.5%

62.5%

73.7%

65.8%

67.6%

28.6%

26.7%

26.7%

17.3%

23.8%

21.6%

64.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

本数が増えた 本数が減った やめた 変化なし 無回答

1.8%

0.6%

1.9%

1.0%

3.3%

2.4%

2.4%

2.8%

1.2%

2.4%

1.1%

3.9%

1.0%

2.4%

1.2%

2.2%

3.7%

0.8%

6.2%

7.1%

5.6%

9.2%

12.5%

11.1%

6.3%

7.1%

9.9%

3.7%

5.6%

71.5%

69.0%

61.8%

67.6%

67.3%

56.7%

63.0%

63.3%

62.6%

55.6%

66.1%

42.9%

19.3%

20.8%

31.5%

17.4%

18.3%

28.9%

26.0%

26.0%

25.3%

34.3%

27.4%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

本数が増えた 本数が減った やめた 変化なし 無回答



168 

 

 

（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

本
数
が
増
え
た

本
数
が
減

っ
た

や
め
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 34 36 150 1,410 478
100.0% 1.6% 1.7% 7.1% 66.9% 22.7%

622 16 15 27 514 50
100.0% 2.6% 2.4% 4.3% 82.6% 8.0%

314 2 5 10 245 52
100.0% 0.6% 1.6% 3.2% 78.0% 16.6%

94 0 1 13 50 30
100.0% 0.0% 1.1% 13.8% 53.2% 31.9%

146 5 1 11 97 32
100.0% 3.4% 0.7% 7.5% 66.4% 21.9%

19 1 0 0 18 0
100.0% 5.3% 0.0% 0.0% 94.7% 0.0%

830 10 13 78 437 292
100.0% 1.2% 1.6% 9.4% 52.7% 35.2%

70 0 1 9 45 15
100.0% 0.0% 1.4% 12.9% 64.3% 21.4%

13 0 0 2 4 7
100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 30.8% 53.8%

311 6 7 30 185 83
100.0% 1.9% 2.3% 9.6% 59.5% 26.7%

670 6 12 54 419 179
100.0% 0.9% 1.8% 8.1% 62.5% 26.7%

874 18 14 47 644 151
100.0% 2.1% 1.6% 5.4% 73.7% 17.3%

202 3 2 16 133 48
100.0% 1.5% 1.0% 7.9% 65.8% 23.8%

37 1 1 2 25 8
100.0% 2.7% 2.7% 5.4% 67.6% 21.6%

14 0 0 1 4 9
100.0% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 64.3%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

1.7%

1.4%

1.8%

3.2%

1.7%

2.5%

1.3%

5.2%

5.6%

10.8%

12.3%

12.0%

73.0%

70.2%

61.9%

49.4%

40.0%

20.0%

21.1%

23.1%

33.8%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

本数が増えた 本数が減った やめた 変化なし 無回答
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問 31 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜睡眠について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

4.3%

2.5%

5.3%

4.8%

5.3%

6.7%

5.7%

15.4%

14.1%

12.7%

7.4%

17.1%

10.5%

13.3%

14.3%

23.1%

81.4%

82.8%

81.9%

75.3%

78.9%

75.1%

78.6%

38.5%

0.2%

1.9%

5.3%

2.7%

5.3%

4.9%

1.4%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

よく眠れるようになった あまり眠れなくなった 変化なし 無回答

7.4%

3.9%

5.5%

5.0%

8.1%

17.0%

12.2%

13.5%

13.4%

8.1%

14.3%

72.0%

80.4%

79.3%

78.2%

81.1%

50.0%

3.5%

3.4%

1.7%

3.5%

2.7%

35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

よく眠れるようになった あまり眠れなくなった 変化なし 無回答

5.8%

2.4%

3.4%

7.2%

4.8%

6.7%

6.3%

5.3%

4.4%

5.6%

1.6%

15.8%

10.7%

13.5%

15.0%

10.6%

6.7%

15.7%

11.2%

11.0%

12.0%

11.3%

14.3%

77.1%

83.3%

79.8%

75.4%

83.7%

81.1%

71.7%

79.3%

81.3%

78.7%

82.3%

42.9%

1.3%

3.6%

3.4%

2.4%

1.0%

5.6%

6.3%

4.1%

3.3%

3.7%

4.8%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

よく眠れるようになった あまり眠れなくなった 変化なし 無回答



170 

 

 

（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

よ

く

眠

れ

る

よ

う

に

な

っ
た

あ

ま

り

眠

れ

な

く

な

っ

た 変
化
な
し

無
回
答

2,108 110 285 1,651 62
100.0% 5.2% 13.5% 78.3% 2.9%

622 27 88 506 1
100.0% 4.3% 14.1% 81.4% 0.2%

314 8 40 260 6
100.0% 2.5% 12.7% 82.8% 1.9%

94 5 7 77 5
100.0% 5.3% 7.4% 81.9% 5.3%

146 7 25 110 4
100.0% 4.8% 17.1% 75.3% 2.7%

19 1 2 15 1
100.0% 5.3% 10.5% 78.9% 5.3%

830 56 110 623 41
100.0% 6.7% 13.3% 75.1% 4.9%

70 4 10 55 1
100.0% 5.7% 14.3% 78.6% 1.4%

13 2 3 5 3
100.0% 15.4% 23.1% 38.5% 23.1%

311 23 53 224 11
100.0% 7.4% 17.0% 72.0% 3.5%

670 26 82 539 23
100.0% 3.9% 12.2% 80.4% 3.4%

874 48 118 693 15
100.0% 5.5% 13.5% 79.3% 1.7%

202 10 27 158 7
100.0% 5.0% 13.4% 78.2% 3.5%

37 3 3 30 1
100.0% 8.1% 8.1% 81.1% 2.7%

14 0 2 7 5
100.0% 0.0% 14.3% 50.0% 35.7%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

12.2%

4.5%

4.8%

7.8%

8.0%

3.5%

11.6%

22.1%

17.5%

8.0%

82.6%

82.1%

69.9%

64.9%

60.0%

1.7%

1.8%

3.3%

9.7%

24.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

よく眠れるようになった あまり眠れなくなった 変化なし 無回答
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問 32 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜健康診断・人間ドックの受診について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

1.9%

1.6%

3.2%

2.7%

2.8%

4.3%

2.9%

5.1%

4.3%

4.8%

7.0%

2.9%

94.4%

88.5%

85.1%

87.0%

100.0%

78.7%

87.1%

53.8%

0.8%

4.8%

7.4%

5.5%

11.6%

5.7%

46.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

3.2%

3.0%

1.6%

2.5%

7.1%

4.8%

4.8%

5.3%

4.0%

8.1%

7.1%

83.3%

83.4%

89.4%

87.1%

86.5%

35.7%

8.7%

8.8%

3.8%

6.4%

5.4%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

2.5%

1.8%

3.4%

2.4%

5.8%

1.1%

2.4%

1.2%

2.2%

2.8%

0.8%

5.7%

4.8%

3.4%

5.8%

4.8%

3.3%

4.7%

4.1%

5.5%

3.7%

4.0%

86.3%

83.3%

85.4%

87.0%

86.5%

86.7%

89.0%

83.4%

86.8%

83.3%

88.7%

57.1%

5.5%

10.1%

7.9%

4.8%

2.9%

8.9%

3.9%

11.2%

5.5%

10.2%

6.5%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
の
頻
度
が
増
え
た

受
診
の
頻
度
が
減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 50 105 1,812 141
100.0% 2.4% 5.0% 86.0% 6.7%

622 12 18 587 5
100.0% 1.9% 2.9% 94.4% 0.8%

314 5 16 278 15
100.0% 1.6% 5.1% 88.5% 4.8%

94 3 4 80 7
100.0% 3.2% 4.3% 85.1% 7.4%

146 4 7 127 8
100.0% 2.7% 4.8% 87.0% 5.5%

19 0 0 19 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

830 23 58 653 96
100.0% 2.8% 7.0% 78.7% 11.6%

70 3 2 61 4
100.0% 4.3% 2.9% 87.1% 5.7%

13 0 0 7 6
100.0% 0.0% 0.0% 53.8% 46.2%

311 10 15 259 27
100.0% 3.2% 4.8% 83.3% 8.7%

670 20 32 559 59
100.0% 3.0% 4.8% 83.4% 8.8%

874 14 46 781 33
100.0% 1.6% 5.3% 89.4% 3.8%

202 5 8 176 13
100.0% 2.5% 4.0% 87.1% 6.4%

37 0 3 32 2
100.0% 0.0% 8.1% 86.5% 5.4%

14 1 1 5 7
100.0% 7.1% 7.1% 35.7% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

1.7%

1.8%

4.3%

2.6%

8.0%

2.6%

4.9%

5.3%

4.5%

16.0%

91.3%

87.7%

83.5%

76.6%

60.0%

4.3%

5.6%

7.0%

16.2%

16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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問 33 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜がん検診の受診について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

1.4%

1.6%

3.2%

3.4%

2.5%

4.3%

2.7%

8.6%

5.3%

2.7%

7.5%

1.4%

7.7%

94.7%

85.4%

85.1%

89.7%

100.0%

77.5%

88.6%

53.8%

1.1%

4.5%

6.4%

4.1%

12.5%

5.7%

38.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

1.9%

3.1%

1.5%

3.0%

7.1%

5.7%

5.4%

3.0%

8.1%

7.1%

82.3%

81.9%

89.0%

88.1%

86.5%

42.9%

8.7%

9.3%

4.1%

5.9%

5.4%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

2.1%

1.2%

5.6%

3.4%

4.8%

2.2%

2.4%

2.2%

1.9%

0.8%

6.6%

7.1%

4.5%

5.8%

3.8%

2.2%

4.7%

4.1%

3.3%

7.4%

4.0%

86.5%

81.5%

80.9%

86.5%

87.5%

86.7%

85.8%

84.6%

89.0%

77.8%

87.9%

42.9%

4.9%

10.1%

9.0%

4.3%

3.8%

8.9%

7.1%

11.2%

5.5%

13.0%

7.3%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
の
頻
度
が
増
え
た

受
診
の
頻
度
が
減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 46 117 1,799 146
100.0% 2.2% 5.6% 85.3% 6.9%

622 9 17 589 7
100.0% 1.4% 2.7% 94.7% 1.1%

314 5 27 268 14
100.0% 1.6% 8.6% 85.4% 4.5%

94 3 5 80 6
100.0% 3.2% 5.3% 85.1% 6.4%

146 5 4 131 6
100.0% 3.4% 2.7% 89.7% 4.1%

19 0 0 19 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

830 21 62 643 104
100.0% 2.5% 7.5% 77.5% 12.5%

70 3 1 62 4
100.0% 4.3% 1.4% 88.6% 5.7%

13 0 1 7 5
100.0% 0.0% 7.7% 53.8% 38.5%

311 6 22 256 27
100.0% 1.9% 7.1% 82.3% 8.7%

670 21 38 549 62
100.0% 3.1% 5.7% 81.9% 9.3%

874 13 47 778 36
100.0% 1.5% 5.4% 89.0% 4.1%

202 6 6 178 12
100.0% 3.0% 3.0% 88.1% 5.9%

37 0 3 32 2
100.0% 0.0% 8.1% 86.5% 5.4%

14 0 1 6 7
100.0% 0.0% 7.1% 42.9% 50.0%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

0.9%

1.7%

3.0%

4.5%

8.0%

1.7%

5.9%

5.8%

3.9%

8.0%

91.3%

87.1%

83.7%

73.4%

56.0%

6.1%

5.2%

7.5%

18.2%

28.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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問 34 新型コロナウイルス感染症の流行前と比べて、現在の状況に変化はありますか。 

各問について、それぞれ１つ選んで〇をつけてください。 

＜歯科の受診について＞ 

 

（職業別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（世帯構成別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（居住地別） 

 

  

6.6%

6.1%

5.3%

7.5%

8.4%

8.6%

7.7%

11.9%

12.7%

8.5%

10.3%

5.3%

11.2%

14.3%

7.7%

80.9%

77.7%

77.7%

76.7%

94.7%

70.6%

72.9%

46.2%

0.6%

3.5%

8.5%

5.5%

0.0%

9.8%

4.3%

38.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・団体職員・公務員など（常勤）(n=622)

パート・アルバイト（臨時雇い）(n=314)

農林水産業(n=94)

商工その他の自営業(n=146)

学生(n=19)

無職(n=830)

その他(n=70)

無回答(n=13)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

7.4%

7.9%

7.2%

5.4%

8.1%

11.3%

11.6%

12.7%

6.4%

8.1%

14.3%

75.2%

72.8%

76.8%

82.2%

75.7%

42.9%

6.1%

7.6%

3.3%

5.9%

8.1%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯(n=311)

一世代世帯(n=670)

二世代世帯(n=874)

三世代世帯(n=202)

その他(n=37)

無回答(n=14)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答

8.1%

7.1%

5.6%

8.2%

8.7%

6.7%

4.7%

8.3%

7.7%

4.6%

4.0%

12.5%

7.1%

10.1%

11.6%

7.7%

10.0%

11.8%

12.4%

11.0%

13.0%

13.7%

76.2%

78.0%

75.3%

75.8%

79.8%

75.6%

78.7%

69.2%

76.9%

72.2%

73.4%

42.9%

3.2%

7.7%

9.0%

4.3%

3.8%

7.8%

4.7%

10.1%

4.4%

10.2%

8.9%

57.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

熊本市(n=824)

荒尾市、玉名市、玉名郡(n=168)

山鹿市(n=89)

菊池市、合志市、菊池郡(n=207)

阿蘇市、阿蘇郡(n=104)

上益城郡(n=90)

宇土市、宇城市、下益城郡(n=127)

八代市、八代郡(n=169)

水俣市、葦北郡(n=91)

人吉市、球磨郡(n=108)

天草市、上天草市、天草郡(n=124)

無回答(n=7)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答
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（健康状態別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地別、健康状態別の集計表は、本編（調査結果）に掲載のため省略する 

サ
ン
プ
ル
数

受
診
の
頻
度
が
増
え
た

受
診
の
頻
度
が
減

っ
た

変
化
な
し

無
回
答

2,108 153 242 1,593 120
100.0% 7.3% 11.5% 75.6% 5.7%

622 41 74 503 4
100.0% 6.6% 11.9% 80.9% 0.6%

314 19 40 244 11
100.0% 6.1% 12.7% 77.7% 3.5%

94 5 8 73 8
100.0% 5.3% 8.5% 77.7% 8.5%

146 11 15 112 8
100.0% 7.5% 10.3% 76.7% 5.5%

19 0 1 18 0
100.0% 0.0% 5.3% 94.7% 0.0%

830 70 93 586 81
100.0% 8.4% 11.2% 70.6% 9.8%

70 6 10 51 3
100.0% 8.6% 14.3% 72.9% 4.3%

13 1 1 6 5
100.0% 7.7% 7.7% 46.2% 38.5%

311 23 35 234 19
100.0% 7.4% 11.3% 75.2% 6.1%

670 53 78 488 51
100.0% 7.9% 11.6% 72.8% 7.6%

874 63 111 671 29
100.0% 7.2% 12.7% 76.8% 3.3%

202 11 13 166 12
100.0% 5.4% 6.4% 82.2% 5.9%

37 3 3 28 3
100.0% 8.1% 8.1% 75.7% 8.1%

14 0 2 6 6
100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9%

世
帯
構
成
別

単身世帯

一世代世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無回答

職
業
別

会社員・団体職員・公務員など（常勤）

パート・アルバイト（臨時雇い）

農林水産業

商工その他の自営業

学生

無職

その他

無回答

全体

小数第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

5.2%

6.9%

7.8%

11.0%

8.0%

7.8%

11.2%

14.5%

9.7%

8.0%

85.2%

77.5%

71.7%

63.0%

60.0%

1.7%

4.5%

6.0%

16.2%

24.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に健康だと思う(n=115)

まあ健康だと思う(n=1,415)

あまり健康でない(n=399)

健康ではない(n=154)

無回答(n=25)

受診の頻度が増えた 受診の頻度が減った 変化なし 無回答


